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1. Аналіз економічного і соціального розвитоку району за 2016 рік. 

 

1.1. Динаміка розвитку економіки, стан використання  виробничого 

та трудового потенціалу. 

  Протягом поточного року економічна ситуація в районі характеризується 

позитивною динамікою розвитку основних галузей.  

За  9 місяців 2016 року вироблено валової сільськогосподарської продукції в 

порівняльних цінах 2010 року на суму 321,8 млн. грн., що на 30,1 млн. грн. більше 

ніж у 2015 році, в т.ч. рослинництво – 160,2 млн. грн. (+14,9 млн. грн.), 

тваринництво – 161 млн. грн. (+15,2 млн. грн.). 

 Сільгосппідприємства району утримують 4396 голів ВРХ (із них 1989 гол. –  

корови), 4866 голів свиней, 1722 гол. овець, 51 гол.коней та 1359244 голів птиці. 

Протягом звітного періоду вироблено 1825,7 тонн м’яса та 10522,0 т молока. Середній 

надій на корову  склав 5058 кг молока. Середньодобові прирости ВРХ на відгодівлі та 

вирощуванні склали 425 г, свиней - 389 г.  Приплід телят за 9 місяців  2016 року становить 

1404 голів, поросят - 5078 гол.  Вихід телят на 100 корів  становить 41 голову, поросят на 

100 основних свиноматок - 1193 голови. 

Згідно оперативних даних підприємств обсяг реалізованої промислової 

продукції у відпускних цінах підприємств за січень-вересень 2016 року склав 

1436,2  млн.грн., + 32,5% до відповідного періоду минулого року. Збільшення 

обсягів реалізованої промислової продукції відбулося на  підприємствах ТОВ 

«УкрОлія» (+37,3%),  ПАФ «Подоляка» (+44,3%.),  ТОВ «Інверт» (+40,3% ), ТОВ 

“Укрпродснекгруп” (+28,3%),   ТДВ “Диканський комбікормовий завод” (+23,6%), 

ТОВ «ДиканькаМлин» (+16,1%). Зниження обсягів реалізації  спостерігається на 

ПАТ «Полтавська птахофабрика» (забій курей здійснюється згідно технологічної 

карти).  

Програмою розвитку житлового будівництва на 2016 рік передбачено ввести 

в експлуатацію 1950 кв. м житла. Загальний обсяг будівництва житла за 9 місяців 

поточного року становить 867,1 кв.м., що складає 45% до річного завдання. Все 

житло збудовано за рахунок коштів населення.  

Фінансове забезпечення робіт з будівництва, ремонту та утримання 

автомобільних доріг місцевого значення, а також вулично-дорожньої мережі 

здійснювалося за рахунок коштів спеціальних фондів державного та обласного 

бюджетів для Служби автомобільних доріг, спеціальних фондів селищних і 

сільських бюджетів, залучених коштів підприємств та організацій району. Філією 

«Диканський райавтодор» для ремонту та утримання автомобільних доріг 

загального користування з усіх джерел фінансування станом на 01 вересня 2016 

року освоєно 3127 тис. грн. 

По результатах виконання зведеного бюджету Диканського району за 9 

місяців 2016 року доходну частину загального фонду (без врахування 

міжбюджетних трансфертів) виконано на 139,0 % (при плановому надходженні 

36 898,7 тис. грн., фактично надійшло – 51 292,5 (тис. грн.). В тому числі, по 

районному бюджету виконання доходної частини загального фонду становить 

131,45 % (планове надходження – 21 287,9 тис. грн., фактично надійшло – 27 983,2 

тис. грн.). 
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Заборгованість із виплати заробітної плати станом на 01.10.2016 року в 

районі відсутня. 

У січні-вересні 2016 року послугами служби зайнятості скористалося 1204 

безробітних осіб, що на 107 осіб або на 8,2% менше, ніж у січні-вересні 2015 року. 

За 9 місяців 2016 року за сприяння служби зайнятості отримали роботу 706 осіб, що 

на 51 особу,  або 7,8% більше, ніж в січні-вересні 2015 року. Районним центром 

зайнятості для забезпечення відповідності професійно-кваліфікаційного рівня 

громадян, які шукають роботу, до вимог роботодавців, організовано професійне 

навчання безробітних, протягом 9 місяців 2016 року 247 безробітних проходили 

професійне навчання за направленням служби зайнятості. Рівень 

працевлаштування  після закінчення професійного навчання  становить  95,5%. 

Пріоритетність забезпечення тимчасової зайнятості населення досягнуто 

шляхом організації громадських робіт та інших робіт тимчасового характеру, до 

яких  залучено 543 безробітних (в січні-вересні 2015 року – 488 осіб).  

 З підвищенням цін і тарифів на житлово-комунальні послуги особлива увага 

приділяється призначенню субсидій на оплату житлово-комунальних послуг. 

Cтаном на 1 листопада 2016 року призначено субсидій на оплату житлово-

комунальних послуг 4287 сім’ям, що становить 56 % всіх домогосподарств району. 

          В районі проживає 6201 осіб, які мають право на отримання пільг та 

фактично ними користуються. Протягом 9 місяців 2016 року жителям району 

надано пільг на суму 3061,6 тис. грн., що більше аналогічного періоду минулого 

року на 686,1 тис.грн. за рахунок підвищення цін і тарифів на послуги. 

Продовжується робота з забезпечення державної підтримки  внутрішньо 

переміщених осіб з окупованої території України та районів проведення АТО. На 

обліку в управлінні соціального захисту перебуває 193 переміщених осіб. 

Щомісячну адресну допомогу у 2016 році отримує 161 сім’я. З числа облікованих 

сімей 10 сімей одержують  інші державні допомоги.  

На протязі 2016 року проведена значна робота по зміцненню матеріально – 

технічної бази закладів охорони здоров'я району. В Диканській ЦРЛ оснащено 

робоче місце лікаря-ендокринолога комп’ютером, принтером, доступом до мережі 

інтернет для внесення інформації в Єдиний реєстр пацієнтів, що потребують 

інсулінотерапії (15,0 тис.грн); на базі поліклінічного відділення відкрито кабінет 

«Довіра», що є важливим кроком щодо посилення спроможності громадян селища  

протистояти тиску епідемії та захистити права людей, які живуть з ВІЛ, на 

отримання комплексної медичної, психологічної та соціальної допомоги (10,0 

тис.грн.); проведені роботи по відновленню роботи артезіанської свердловини 

№2565, здійснено комплекс гідродинамічної очистки із застосуванням 

кавітаційного генератора (150 тис.грн.); виготовлено проектно-кошторисну 

документацію по об’єкту «Реконструкція Диканської центральної районної лікарні 

в смт.Диканька по вул. Медична 42 Диканського району Полтавської області 

(хірургічний корпус)» (169,6 тис.грн.); встановлено чотири металопластикових 

віконних блоків (13,2 тис.грн).  

В ЦПМСД Диканського району проведено реконструкцію систем опалення, 

ремонт коридору та заміну дверних блоків Орданівської амбулаторії загальної 

практики сімейної медицини (115 тис. грн.), проведено ремонт адміністративного 

приміщення ЦПМСД (168,5 тис.грн.), придбано комп’ютерну техніку для 

встановлення бухгалтерської програми (33 тиc.грн.),   завершено ремонт Петро  - 
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Давидівського фельдшерсько – акушерського пункту (8 тис. грн.), проведена заміна 

віконних блоків у Чапаївському та Надеждянському фельдшерсько – акушерських 

пунктах (38 тис. грн.), проводиться поточний ремонт тренінгового центру ПМСД 

Диканського району (70 тис. грн.). Використано коштів на загальну суму близько 1  

млн. грн. 

Проведено ремонтів мережі закладів культури на суму 1549,0 тис. грн. 

Матеріальна база закладів культури покращилась на 210,0 тис. грн. Належна увага 

приділяється охороні культурної спадщини. На ремонт та реставрацію, 

упорядкування територій пам'ятників та пам'ятних знаків використано коштів  в 

сумі 86,1 тис. грн.  

 

1.2 Головні проблеми розвитку економіки і соціальної сфери 

  Незважаючи на істотні позитивні зрушення, існує ряд проблем, які 

потребують вирішення: 

  Найактуальнішими соціально – економічними проблемами на території 

району залишається: реконструкція покрівлі Диканської загально-освітньої школи 

І-ІІІ ст;  проведення  капітального ремонту спортивного  та  актового  залу 

Диканської гімназії ім. М.В. Гоголя; реконструкція приміщення Балясненської  

ЗОШ І-ІІІ ступенів; оптимізація мережі закладів освіти району; проведення 

капітальних та поточних ремонтів доріг загального та місцевого значення; 

відсутність автотранспорту та недостатнє матеріально-технічне забезпечення в 

закладах культури, ремонт приміщення картинної галереї ім. М.Башкирцевої та 

інше (обсяги та джерела фінансування наведені в додатку Перелік інвестиційних 

проектів, реалізація яких передбачається в 2017 році).  

  Викликають невдоволення низькі темпи забезпечення земельними ділянками 

до 2 га учасників АТО, які проживають в смт. Диканька. 

Відповідно рейтингової оцінки соціально-економічного розвитку районів за 9 

місяців 2016 року Диканський район зайняв 1 місце (для порівняння: за 1 півріччя 

2016 року – 1 місце, за 1 квартал 2016 року – 1 місце, за 2015 рік – 7 місце, за 9 

місяців 2015 року – 4 місце). 

 

 

2. Впровадження децентралізації та форми місцевого  

самоврядування в Диканському районі. 

Децентралізація  - це процес перерозподілу або диспергування функцій, 

повноважень, людей або речей від центрального управління. 

Децентралізація влади включає як політичну так і адміністративну сторони. 

Децентралізація може бути територіальною — переміщення влади від 

центрального міста на інші території, і може бути функціональною — шляхом 

передання повноважень на прийняття рішень з головного органу будь-якої галузі 

уряду до чиновників нижчих рівнів.  

Відповідно до Європейської Хартії Місцевого Самоврядування від 

15.10.1985 р., зміст місцевого самоврядування полягає у гарантованому державою 

праві та реальній здатності самих територіальних спільнот громадян 

(територіальних колективів) та сформованих ними органів самостійно та під свою 

відповідальність вирішувати окрему частину публічних справ, діючи в межах 
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Конституції та законів відповідної держави. Органи місцевого самоврядування 

визнано однією з головних підвалин будь-якого демократичного режиму. 

В Диканському районі триває процес обговорення впровадження на території 

району Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад». На 

протязі 2015–2016 років проведено декілька «круглих столів» за участю 

представників Офісу реформ Полтавської облдержадміністрації, засідань 

Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові районної ради, 

спільне засідання Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при 

голові районної ради та постійних комісій з питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету, фінансів, інвестицій підприємництва та управління майном і з 

питань будівництва, промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики та житлово-

комунального господарства. 

 До перспективного плану формування територій громад Полтавської області 

затверджений розпорядженням Кабінету міністрів України №1281-р від 04.12.2015 

року (45 громад на території області) ввійшли пропозиції району по Балясненській 

та Стасівській об’єднаних територіальних громадах. Розроблені паспорти на 

перспективу громад, які містять кількісні характеристики населення та площі 

територіальної громади, закладів соціальної інфраструктури, обсяги доходів, 

наявність приміщень для розміщення державних органів, установ, органів 

місцевого самоврядування. 

В результаті на поточний момент маємо одну Диканську селищну раду, що є 

ініціатором утворення об’єднаної територіальної громади та направила пропозиції 

щодо об’єднання всім сільським радам району, в семи з них провелено громадське 

обговорення щодо можливого об’єднання. На жаль, в жодній з них депутати 

сільських рад та громадськість не підтримали рішення про надання згоди на 

об’єднання. 

 В грудны 2016 року організовано участь в практичному семінарі за участю 

сільських голів та активної громадськості району на базі Шишацької об’єднаної 

територіальної громади Полтавської області. 

 В 2017 році буде тривати процес обговорення впровадження на території 

району Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад», 

проходитимуть заходи у сфері децентралізації: 

- щодо анкетування визначення потреб органів місцевого самоврядування та 

виконавчих органів влади в методичних та навчальних (довідникових) матеріалах; 

-  продовжуватиметься процес проведення громадських обговорень в сільських 

радах району щодо можливого об’єднання; 

- залучення співробітників Офісу реформ Полтавської облдержадміністрації для 

проведення семінарів для представників громад району з роз’яснення сутності 

реформи децентралізації влади, бачення перспективного адміністративно-

територіального поділу, розмежування повноважень між органами виконавчої 

влади та об’єднаною територіальною громадою, упорядкування територіальних 

органів виконавчої влади, фінансове забезпечення повноважень об’єднаної 

територіальної громади; 

- заплановано організувати проведення практичного семінару за участю сільських 

голів та активної громадськості району на базі однієї з функціонуючих громад 

Полтавської області. 
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3. Цілі і пріоритети програми 

Метою Програми є зростання добробуту і підвищення якості життя населення 

за рахунок забезпечення позитивних структурних зрушень в економіці району, 

підвищення її конкурентоспроможності як основи для збалансованого зростання 

стандартів та показників економічного розвитку. 

  Враховуючи стимулюючий характер впливу реформ на розвиток 

економіки і соціальної сфери району, цілі та завдання Програми передбачають: 

-підвищення рівня життя населення на основі збереження рівня його доходів, 

збільшення рівня зайнятості, стабільності соціального захисту громадян; 

-забезпечення якісних структурних зрушень у реальному секторі 

економіки; реалізація заходів з модернізації та технологічного оновлення 

виробництва, підвищення якості та конкурентоспроможності продукції; 

-активне сприяння розвитку підприємництва та зміцнення його позицій в 

економіці району; реалізація ефективної регуляторної політики;  

-посилення інвестиційної привабливості регіону шляхом створення 

сприятливого інвестиційного клімату та ефективних стимулів для інвесторів; 

збільшення обсягу інвестицій у ринкоутворюючі підприємства району;  

-підтримка місцевих товаровиробників та створення необхідних умов для 

розвитку виробництва товарів масового споживання; задоволення споживчого 

попиту населення через розширення пропозиції товарів і послуг;  

-поліпшення умов життєдіяльності громадян на основі забезпечення 

широкого доступу населення до якісної освіти, охорони здоров’я, соціальних 

послуг; збереження історико-архітектурної та культурної спадщини; розвиток 

культури та мистецтва; 

-покращення стану навколишнього природного середовища.  

-недопущення поглиблення регіональних диспропорцій у доступі населення 

насамперед до базових соціальних, комунальних, адміністративних, транспортних, 

інформаційних та інших послуг. 
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4. Шляхи розвязання головних проблем розвитку економіки  

і соціальної сфери та досягнення поставлених цілей  

 

  Завданнями у 2017 році буде посилення ролі органів виконавчої влади та 

місцевого самоврядування у створенні умов для якісних структурних зрушень у 

реальному секторі економіки, створення сприятливого інвестиційного клімату та 

ефективних стимулів для залучення інвестицій у ринкоутворюючі підприємства 

району. 

 Збільшення обсягів реалізованої промислової продукції в 2017 році 

планується до 2521,6 млн. грн., що становитиме  110,0% (з урахуванням індексів 

цін виробників) до показників 2016 року, в тому числі за рахунок збільшення 

обсягів реалізації промислової продукції ТОВ «УкрОлія» - 115,0%, ТОВ 

«ДиканькаМлин» - 112% та ТОВ «Укрпродснекгруп»  -  110%.  

 Основними завданнями в розвитку сільськогосподарського виробництва 

визначено забезпечення продовольчої безпеки шляхом розвитку власного 

багатогалузевого агропромислового комплексу, створення умов для розширення 

сфери зайнятості на селі на основі стимулювання розвитку підприємництва як у 

сільському господарстві, так і в несільськогосподарських видах діяльності. Валова 

продукція сільського господарства по всіх категоріях господарств (у цінах 2010 

року) становитиме 101,0% до показників минулого року та складе  515,0 млн. грн.  

У 2017 році розвиток реального сектору економіки буде забезпечено на основі 

реалізації інвестиційної політики, спрямованої на підвищення інвестиційної 

активності суб’єктів господарювання, розвитку взаємодії влади, бізнесу та 

потенційних інвесторів. 

Головним завданням є формування привабливого інвестиційного іміджу 

району та прозорої системи доступу інвесторів до наявних ресурсів, створення 

ефективних стимулів для них, шляхом розповсюдження найбільш привабливих та 

перспективних пропозицій, забезпечення адміністративного супроводу 

інвестиційних проектів. 

В  галузі освіти в 2017 році продовжиться забезпечення  стабільністі роботи  

дошкільних навчальних закладів протягом навчального року, охоплення  

дошкільною  освітою  не  менше  95% дітей, рівень охоплення дітей шкільного віку 

позашкільною освітою збільшиться до 50%.  

Головними цілями реалізації заходів в галузі культури на 2017 рік є  створення 

умов для розвитку культури і мистецтва, збереження культурної спадщини, 

естетичне виховання дітей та молоді, відродження та популяризація традиційної 

народної культури. 

Ефективне використання місцевого туристичного бренду забезпечить 

зростання потоку туристів на 9%, зростання відвідувачів садиб зеленого туризму на 

8%. 

Покращення матеріально-технічної бази спортивних закладів дозволить 

збільшити питому вагу населення (на 0,5%), залученого до фізкультурно-

оздоровчої та спортивної роботи.  

   Виконання поставлених     програмою завдань в соціальній політиці дасть 

змогу підвищити  добробут усіх верств населення, знизити рівень бідності, 

зменшити диференціацію доходів громадян за рахунок посилення адресності 
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соціальної підтримки, забезпечити соціальну адаптацію та соціальну захищеність 

соціально вразливих верств населення, наблизити соціальні послуги до населення 

віддалених сіл. 

  Виконання державних програм соціального спрямування забезпечить 

гарантовані державою соціальні стандарти. Виконання місцевих програм надасть 

можливість отримання додаткових пільг і гарантій інвалідам, малозабезпеченим 

пенсіонерам, іншим пільговим категоріям громадян.  

 

5. Фінансові ресурси 

5.1.  Джерела формування бюджетів 

Бюджет району на 2017 рік буде формуватися відповідно до статей 64, 69, 691 

71 Бюджетного кодексу України та інших законодавчих актів, що стосуються 

місцевих бюджетів та міжбюджетних відносин, фактичного виконання доходної 

частини бюджету за 2015 рік та 9 місяців 2016 року. 

По результатах виконання зведеного бюджету Диканського району за 9 

місяців 2016 року доходну частину загального фонду (без врахування 

міжбюджетних трансфертів) виконано на 139,0% (при плановому надходженні 

36 898,7 тис. грн., фактично надійшло – 51 292,5 (тис. грн.). В тому числі, по 

районному бюджету виконання доходної частини загального фонду становить 

131,45 % (планове надходження – 21 287,9 тис. грн., фактично надійшло – 27 983,2 

тис. грн.). 

Всі 14 бюджетів району забезпечили виконання плану по доходах, з них 

більше ніж на 5% 13 бюджетів.  

Основним джерелом наповнення загального фонду  бюджету району в 2016 

році, як і в попередні роки,  був податок на доходи фізичних осіб, питома вага 

якого в доходах загального фонду склала 54,2%. Збільшення проти показників за 

минулий період на 427,0 тис. грн., або на 1,9%. 

 Важливу у роль у наповненні бюджету відіграє зарахування місцевих 

податків. Питома вага місцевих податків в доходах загального фонду склала –

39,9%.  

 Питома вага акцизного податку становить – 3,6% від надходжень до 

загального фонду.  Всі інші надходження становлять 2,3%. 

Для фінансування освітніх та медичних закладів з державного бюджету 

надходила освітня та медична субвенції, які станом на 01.10.2016 року надійшли на 

100,0% до планового обсягу в сумі 25 381,8 тис. грн. Субвенцій з державного 

бюджету на соціальний захист та соціальне забезпечення отримано в сумі 53 346,3 

тис. грн., або 99,9% до запланованих надходжень.  

За 9 місяців виконано всі планові надходження по таких видах податків: 

- податок на доходи з фізичних осіб виконано на 131,45%  (план - 21 166,8 

тис. грн., факт – 27 824,4 тис. грн.) ; 

- податок на прибуток підприємств комунальної власності на 124,32% (план 

10,0  тис. грн., факт 12,4 тис. грн.); 

- рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів місцевого 

значення на 114,9 % (план 57,9 тис. грн., факт 66,6 тис. грн.); 

- плата за користування надрами в цілях, не пов’язаних з видобуванням 

корисних копалин на 246,1% (план  140,0 тис. грн., факт 344,5 тис. грн.); 
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 - акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної 

торгівлі підакцизних товарів на 149,8% (план – 1 244,3 тис. грн., факт – 1 863,5 тис. 

грн.); 

- плата за землю на 139,5% (план 9 108,8 тис. грн., факт 12 703,3 тис. грн.); 

- транспортний податок з юридичних та фізичних осіб виконано на 118,2 %  

(план – 248,7 тис.грн., факт – 293,8 тис.грн.).  

- туристичний збір, сплачений юридичними та фізичними особами виконано 

на 102,4%  (план 1,2 тис. грн., факт 1,3 тис. грн.); 

- єдиний податок виконано на 164,1% (план – 3 694,2 тис. грн., факт – 6 062,4 

тис. грн.); 

- плата за надання адміністративних послуг на 125,4% (план – 161,8 тис. грн.; 

факт – 202,9 тис. грн.); 

- адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме 

майно та їх обтяжень на 169,0% ( план – 65,0 тис.грн., факт – 109,9 тис.грн.); 

- надходження від орендної плати за користування цілісним майновим 

комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності на 104,6% 

(план 177,0 тис. грн., факт  185,2 тис. грн.); 

- державне мито на 171,3% (план – 9,7 тис.грн., факт – 16,6 тис.грн.);  

В бюджет розвитку зараховано кошти в сумі 107,9 тис.грн. (спостерігається 

значне зменшення надходжень, в зв’язку з тим, що єдиний податок зараховується 

до загального фонду). 

Згідно статті 77 Бюджетного кодексу України місцеві бюджети повинні бути 

затвердженні до 25 грудня. Згідно проведеного аналізу надходжень за 9 місяців 

2016 року прогноз доходів до місцевих бюджетів на 2017 рік становить 75 400,0 

тис.грн. з них: 

- податок та збір на доходи з фізичних осіб – 39 000,0 тис.грн.; 

- податок на майно в частині плати за землю – 17 900,0 тис.грн.; 

- акцизний податок – 2 200,0 тис.грн.; 

- єдиний податок  – 8 641,5 тис.грн.; 

- неподаткові надходження становлять – 1 538,0 тис.грн. 

 

Проаналізувавши проекти нормативних документів, що знаходяться на 

розгляді у Кабінеті міністрів України та Верховній Раді та можуть бути прийняті до 

1 січня і застосовуватимуться при складанні та виконанні місцевих бюджетів, 

можна зробити висновок, що порядок формування та виконання бюджетів суттєво 

не зміниться і основні складові джерела наповнення місцевих бюджетів будуть такі 

ж як в поточному році. 

 

 

5.2. Фінансування заходів  

5.2.1. Основні цілі на 2017 рік: 

- створення сприятливих умов для соціально-економічного розвитку; 

-  підвищення фінансової спроможності органів місцевого самоврядування;  

- впровадження середньострокового бюджетного планування, програмно-

цільового методу планування та виконання місцевих бюджетів; 

- підвищення рівня культури сплати податків, зборів, митних платежів.  
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5.2.2. Кількісні критерії, що будуть свідчити про реалізацію цілей: 

- забезпечення повноти та своєчасності сплати податків, зборів; 

- збільшення інвестиційної складової частини місцевих бюджетів;  

- підвищення ефективності видатків місцевих бюджетів. 

 

 

 

5.2.3. Основні завдання та заходи на 2017 рік: 

- забезпечення своєчасності і повноти сплати податків і зборів (обов’язкових 

платежів) до місцевих бюджетів Диканського району; 

- цільове, раціональне та економне витрачання бюджетних коштів; 

- забезпечення першочергових та соціально значущих видатків; 

- забезпечення своєчасних та повних розрахунків об’єктів бюджетної сфери 

району за спожиті енергоресурси;  

- посилення попереднього та поточного контролю за цільовим та ефективним 

використанням бюджетних коштів, вжиття дієвих заходів щодо попередження 

порушень бюджетного законодавства та вчасного усунення виявлених 

порушень; 

- планування районного бюджету за програмно-цільовим методом; 

- пошук резервів, направлений на збільшення надходжень коштів до бюджетів 

усіх рівнів. 

 

 

6. Ринкові перетворення та їх соціальні наслідки. 

6.1. Регуляторна політика та розвиток підприємництва. 

6.1.1. Оцінка поточної ситуації. 

Станом на 01.12.2016 року на території району діяло 56 регуляторних актів 

(станом на 01.01.2016 - 80) розробниками яких є управління соціального захисту 

населення, центр надання адміністративних послуг райдержадміністрації, селищна 

та сільські ради району. В 2016 році Диканською районною державною 

адміністрацією регуляторні акти не приймалися, діють розпорядження голови 

райдержадміністрації «Про затвердження середньої ціни на ритуальні послуги для 

забезпечення безоплатного поховання учасників бойових дій» та «Про 

затвердження положення центру надання адміністративних послуг при Диканській 

районній державній адміністрації». Стасівською сільською радою району в 2016 

році прийнято 2 регуляторних акти (в 2015 по сільським радам - 3), в тому числі: 

«Про затвердження Положення про порядок залучення та встановлення розміру 

пайової участі (внеску) фізичних та юридичних осіб у створенні і розвитку 

інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури населених пунктів 

Стасівської  сільської ради» та «Про затвердження податку на об’єкти 

нерухомості». 

На апаратній нараді у голови райдержадміністрації  21.03.2016 року за 

участю голів сільських рад розглядалося питання «Здійснення регуляторної 

діяльності місцевими органами виконавчої влади та самоврядування», проведено 

практичний семінар 21.11.2016 року з секретарями селищної та сільських рад. 
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Станом на 01.04.2016 року в районі зареєстровано 716 суб’єктів 

підприємницької діяльності. Малі підприємства, яких нараховується 76, працюють 

у багатьох сферах народного господарства. Як позитивний фактор слід відмітити, 

що збільшується питома вага малих підприємств, які працюють у виробничій сфері, 

тобто у сільському господарстві, промисловості та будівництві. 

Свою частку у виробництво сільськогосподарської продукції вносять 39 

фермерських господарств, в користуванні яких знаходиться 2765 га фермерських 

угідь.  

 За останні три роки в зв’язку зі збільшенням пенсійних навантажень та інших 

причин чисельність фізичних осіб – підприємців скоротилася в районі більш ніж на 

100 осіб, зменшилася також кількість найманих працівників у приватних 

підприємців. Полтавським регіональним фондом підтримки підприємництва вже 

понад рік не розглядаються бізнес-плани суб’єктів підприємництва через 

відсутність фінансування з обласного бюджету. 

 

6.1.2. Основні цілі на 2017 рік. 

-реалізація державної політики розвитку малого підприємництва, спрямованої 

на створення сприятливих правових та організаційно-економічних умов для 

започаткування бізнесу, його ведення та розвитку, зростання надходжень до 

бюджетів усіх рівнів; 

-забезпечення основних принципів державної регуляторної політики: 

доцільності, адекватності, ефективності, збалансованості, передбачуваності, 

прозорості та врахування громадської думки; 

-продовження роботи в напрямку спрощення процедури започаткування та 

виходу з бізнесу шляхом оптимізації ведення державних реєстрів, у яких містяться 

відомості про суб’єктів господарювання, забезпечення вільного і безперешкодного 

доступу до таких відомостей, удосконалення порядку започаткування бізнесу, 

спрощення процедури добровільного припинення господарської діяльності 

фізичної особи — підприємця за заявницьким принципом; 

-забезпечення дієвої фінансово-кредитної підтримки суб’єктів 

підприємницької діяльності за державними програмами, у тому числі 

мікрокредитів для започаткування і провадження підприємницької діяльності та 

реалізації інвестиційних проектів; 

-підтримка малого підприємництва у  сфері сільського господарства, зеленого 

туризму та народних промислів;  

-підтримка суб’єктів підприємницької діяльності, діяльність яких спрямована 

на підвищення рівня енергоефективності, збільшення частки енергії, отриманої з 

альтернативних видів палива; 

-залучення підприємців району до участі в державних та обласних виставкових 

заходах.  

 

6.1.3. Кількісні критерії реалізації цілей. 

-реалізація поставлених завдань надасть можливість скоротити час і витрати 

підприємців на входження та вихід з бізнесу, скоротити витрати на ведення бізнесу 

за рахунок усунення необґрунтованих адміністративних бар’єрів та отримання 

документів дозвільного характеру; 
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-здійснення перегляду діючих регуляторних актів з метою виявлення 

неефективних та недоцільних; 

-проведення відстежень результативності регуляторних актів; 

- збереження кількості селянських фермерських господарств у районі на рівні 

39 господарств; 

-збереження досягнутого рівня щодо кількості малих підприємств, а саме 71 

одиницю у розрахунку на 10 тисяч наявного населення та фізичних осіб-

підприємців в кількості 590 осіб. 

 

 6.1.4. Основні завдання та заходи на 2017 рік. 

 На реалізацію програми розвитку малого підприємництва : 

- створення більш сприятливих умов для розвитку підприємництва, в тому числі 

сільського зеленого туризму 5,0 тис. грн. (районний бюджет), 60 тис. грн. (кошти 

Полтавського Регіонального фонду підтримки підприємництва) – фінансове 

управління та сектор економіки райдержадміністрації спільно з Полтавським 

Регіональним фондом підтримки підприємництва – протягом року; 

- продовжити практику надання дотацій роботодавцям на створення нових робочих 

місць для безробітних та одноразових допомог для заняття підприємницькою 

діяльністю – кошти фонду загальнообов’язкового державного соціального 

страхування України на випадок безробіття;  

- здійснення відповідно до плану діяльності райдержадміністрації розробки 

проектів регуляторних актів та проведення заходів з відстеження результативності 

– сектор економіки райдержадміністрації, управління та відділи 

райдержадміністрації – протягом року; 

- проведення оприлюднення проектів регуляторних актів з метою одержання 

зауважень і пропозицій від фізичних і юридичних осіб, а також із залученням 

громадськості – сектор економіки райдержадміністрації, управління та відділи 

райдержадміністрації, селищна та сільські ради – протягом року; 

- забезпечення прозорості дій органів влади та місцевого самоврядування під час 

здійснення ними регуляторної політики у сфері господарської діяльності – сектор 

економіки райдержадміністрації, управління та відділи райдержадміністрації, 

селищна та сільські ради – протягом року; 

- підвищення фахового рівня учасників регуляторного процесу – сектор економіки 

райдержадміністрації, управління та відділи райдержадміністрації, селищна та 

сільські ради – протягом року. 
- залучення підприємців району до участі в міжнародних, державних та обласних 
виставкових заходах – відділ агропромислового розвитку та сектор економіки 
райдержадміністрації– протягом року; 
- поліпшення умов для самозайнятості незайнятого населення шляхом навчання 
зареєстрованих безробітних за професіями, що дають змогу займатися 
підприємницькою діяльністю – районний центр зайнятості – протягом року; 

- створення умов для спрощення процедур та скорочення термінів одержання 

документів дозвільного характеру для здійснення підприємницької діяльності –

райдержадміністрація, дозвільні органи – протягом року; 
- підтримка малого підприємництва у сфері сільського господарства, зеленого 
туризму та народних промислів – сектор  культури та  туризму 
райдержадміністрації, регіональний ландшафтний парк «Диканський», районна 
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спілка сприяння розвитку сільського зеленого туризту в Диканському районі  – 
протягом року. 

 

 

6.2. Формування конкурентного середовища. 

6.2.1. Оцінка поточної ситуації. 

Новий етап у розвитку та формуванні конкурентного середовища розпочався із 

введення у дію у 2002 р. Закону України "Про захист економічної конкуренції", 

який був спрямований на забезпечення ефективного функціонування економіки 

України на основі розвитку конкурентних відносин. Закон визначив правові засади 

підтримки та захисту конкуренції, обмеження монополізму в господарській 

діяльності. Вплив на підприємницькі відносини та конкурентне середовище 

товарного обігу, відповідно до Закону України "Про захист економічної 

конкуренції" відбувається також за умови наявності певного саморегулюючого 

(конкурентного) механізму ринку. Державне регулювання лише заповнює 

прогалини саморегулювання ринку і таким чином підвищує ефективність 

функціонування ринкових відносин у цілому.  

Можна стверджувати, що в законодавстві України були створені належні 

засади для забезпечення всеохоплюючого захисту економічної конкуренції та 

формування конкурентного середовища товарного обігу від порушень.  

На розвиток і формування конкурентного середовища впливають як виробник, 

формуючи пропозицію товарів, так і споживач, формуючи попит, а також правова 

та економічна ситуація в країні. Проблеми реалізації товару є проблемами 

економічного розвитку, узгодження інтересів усіх учасників економічного процесу. 

Головними суб’єктами конкурентного середовища є підприємства, держава, 

домогосподарства. Кожний суб’єкт виходить на ринок або із грошима, або із 

товарами, що є їхньою власністю. На роздрібному ринку (у сфері роздрібної 

торгівлі) підприємства реалізують споживчі товари і послуги, якими користуються 

переважно домогосподарства. Держава має можливість поставляти на ринок 

природні, паливно-енергетичні ресурси, що є у її розпорядженні, а також надавати 

державні послуги і державне майно (під час аукціонів або тендерів у процесі 

приватизації). Головний товар, який пропонують на ринку домогосподарства, – це 

робоча сила. Водночас вони можуть торгувати будь якими товарами. Усі суб’єкти 

при цьому користуються грошима як засобом оплати за куплені товари й 

отримують їх у вигляді платежу (готівкового чи безготівкового) за реалізований 

товар.  

Конкурентне середовище є саморегульованим, воно розвивається самостійно 

як явище, але напрями його розвитку значною мірою можуть бути скореговані 

державою, функція якої полягає у створенні системи заходів щодо заохочення 

змагальності на ринку (отже, у стимулюванні ділової активності) та забезпеченні 

дотримання принципу рівних можливостей для всіх суб’єктів підприємницької 

діяльності.  

6.2.2. Основні цілі на 2017 рік. 

- сприяння створенню конкурентного цінового середовища та вільного доступу до 

продукції місцевих виробників, у тому числі виробників сільгосппродукції; 

- сприяння насиченню споживчого ринку сільськогосподарською продукцією 

місцевих виробників  –  відділ  агропромислового розвитку райдержадміністрації. 

- забезпечення прозорості процесу державних закупівель;  



15 

 

- спрощення доступу малого і середнього бізнесу до державних торгів.  

 

6.2.3.  Кількісні критерії, які будуть свідчити про реалізацію цілей. 

- розширення мережі сучасних закладів торгівлі та ресторанного господарства на 

1%  або 2 одиниці; 

-збереження обсягів роздрібного товарообороту закладів торгівлі та ресторанного 

господарства на рівні очікуваного 2016 року, тобто орієнтовно 55,4 млн.грн.; 

-збільшення кількості учасників з різних напрямків діяльності на електронних 

майданчиках системи електронних закупівель Prozorro. 

 

6.2.4. Основні завдання та заходи на 2017 рік. 

Для розвитку сприятливого конкурентного середовища необхідно 

підтримувати такі умови:  

- створення сприятливих умов для збільшення кількісті продавців однорідної 

продукції,  

- створення умов для стабільного розвитоку малого і середнього бізнесу;  

- інформування щодо наявністі ринку нерухомості та землі;  

- відсутність бар’єрів для входу на ринок нових суб’єктів господарювання; 

- здійснювати контроль запобігання монополістичної діяльності суб’єктів 

господарювання та припинення проявів недобросовісної конкуренції;  

- забезпечення вільного доступу до інформації про товари та ціни та ін. 
 

6.3. Цінова ситуація. 

6.3.1. Оцінка поточної ситуації. 

Впродовж 2016 року відбувались коливання цін, пов’язані в основному з 

підвищенням вартості енергоносіїв. З метою стабілізації цінової ситуації на 

споживчому ринку, забезпечення населення району продуктами першої 

необхідності, в тому числі, хлібом масових сортів споживання, 

райдержадміністрацією проводився щотижневий моніторинг цін, вживалися заходи 

по проведенню роз’яснюючої роботи серед суб’єктів підприємництва, які 

здійснюють торговельну діяльність на території району по дотриманню державної 

дисципліни цін на основні продовольчі товари, що підлягають державному 

регулюванню. За даними моніторингових досліджень протягом 2016 року зросли 

ціни на більшість продовольчих товарів. Цінова ситуація на овочевому ринку 

характеризувалась сезонними коливаннями. 

 Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 22.09.2016 №656 з 01 жовтня 

2016 року розпочато реалізацію пілотного проекту щодо тимчасового обмеження 

застосування постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 року №1548 

в частині ціноутворення на товари і послуги у сфері виробництва та реалізації 

продовольчих товарів, що користуються найвищим споживчим попитом. Перший 

місяць  експерименту засвідчив, що вільне ціноутворення призвело до підвищення 

цін на основні продовольчі товари:  яйця - на 33,6%;  цукор – на 11,7%, 

соняшникову олію – на 2,8%, молоко – 13,7%,  курятину – на 6,1%; яловичину – на 

3,1%. Відмічається незначне зниження цін на овочеву продукцію. 

Для утримання стабільної цінової ситуації та насичення ринку основними 

продовольчими товарами в смт. Диканька  регулярно проводились ярмаркові 
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заходи, на яких реалізовувалась продукція сільгоспвиробників та підприємств 

переробної промисловості.  

 

6.3.2. Основні цілі на 2017 рік. 

- стабілізація цінової ситуації на споживчому ринку району, в тому числі на 

соціально значущі продовольчі товари; 

- сприяння створенню конкурентного цінового середовища та вільного доступу до 

продукції місцевих виробників, у тому числі виробників сільгосппродукції; 

-врегулювання на законодавчому рівні питань щодо взаємодії органів державної 

влади та органів місцевого самоврядування в процесі реалізації державної політики 

у сфері торгівлі. 

 

6.3.3.  Кількісні критерії, які будуть свідчити про реалізацію цілей. 

- розширення мережі сучасних закладів торгівлі та ресторанного господарства на 

1%  або 2 одиниці; 

-збереження обсягів роздрібного товарообороту закладів торгівлі та ресторанного 

господарства на рівні очікуваного 2016 року, тобто орієнтовно 55,4 млн.грн.; 

- збільшення питомої ваги продажу товарів вітчизняного виробництва. 

 

 6.3.4. Основні завдання та заходи на 2017 рік. 

- проведення роботи щодо всебічного аналізу цінової ситуації на споживчому 

ринку району та запобігання необґрунтованому підвищенню цін -  сектор 

економіки райдержадміністрації, селищна, сільські ради – протягом року;  

- забезпечення проведення постійного діалогу влади і бізнесу з метою досягнення 

домовленостей щодо стабільних цін на основні товари і послуги – сектор 

економіки  райдержадміністрації, відділ  агропромислового   розвитку 

райдержадміністрації,    селищна, сільські ради – протягом року;  

- сприяння насиченню споживчого ринку сільськогосподарською продукцією 

місцевих виробників  –  відділ  агропромислового розвитку райдержадміністрації,    

селищна, сільські ради – протягом року;  

- проведення моніторингу цінової ситуації та висвітлення його результатів на сайті 

райдержадміністрації – сектор економіки райдержадміністрації; 

- стабілізація цінової ситуації на внутрішньому ринку продовольчих товарів та 

забезпечення населення соціально значущими продуктами харчування шляхом 

регулярного проведення в районі та м. Полтава ярмаркових заходів, в тому числі 

ярмарків «вихідного дня» з реалізації сільськогосподарської продукції та продуктів 

її переробки за участю безпосередніх товаровиробників – підприємства, відділ 

агропромислового розвитку райдержадміністрації, сектор економіки 

райдержадміністрації – протягом року. 

 

6.4. Розвиток системи надання адміністративних послуг. 

6.4.1. Оцінка поточної ситуації. 

 В Диканському районі функціонує центр надання адміністративних послуг 

при райдержадміністрації. З 01.01.2016 року до центру надійшло 5723 заяви від 

суб'єктів звернень, з них 4199 по лінії відділу Держгеокадастру в Диканському 

районі, 1132 по лінії міграційної служби, 281 по лінії сектору державної реєстрації, 

62 по лінії селищної ради, 42 по питаннях відділу містобудування, архітектури та 



17 

 

житлово-комунального господарства, 7 – інші.  В 2016 році прийнята района 

Програма сприяння функціонуванню Центру надання адміністративних послуг та 

сектору державної реєстрації при Диканській райдержадміністрації на 2016-2018 

роки. Фінансування відповідно даної програми дало змогу провести ряд заходів 

щодо підвищення ефективності роботи центру надання адміністративних послуг та 

сектору державної реєстрації при Диканській райдержадміністрації шляхом 

збільшення штатної чисельності, забезпечення технічним обладнанням, меблями та 

іншими матеріально-технічними засобами. Але головним досягненням є 

переведення центру надання адміністративних послуг у відремонтоване, сучасне 

приміщення. 

 

6.4.2. Основні цілі на 2017 рік. 

- підвищення ефективності роботи Центру надання адміністративних послуг та 

сектору державної реєстрації при Диканській райдержадміністрації; 

- покращення якості та доступності надання адміністративних послуг. 

 

6.4.3. Кількісні критерії, що будуть свідчити про реалізацію цілей: 

- збільшення на 30% послуг, наданих сектором державної реєстрації при 

Диканській райдержадміністрації; 

- збільшення штатної чисельності сектору державної реєстрації при Диканській 

райдержадміністрації на 1 одиницю. 

 

6.4.4. Основні завдання та заходи на 2017 рік. 

- організація надання адміністративних послуг у найкоротший термін за 

мінімальної кількості відвідувань суб’єктів звернень; 

-  спрощення процедури отримання адміністративних послуг та поліпшення якості 

їх надання; 

- виконання районої Програми сприяння функціонуванню Центру надання 

адміністративних послуг та сектору державної реєстрації при Диканській 

райдержадміністрації на 2016-2018 роки. 

 

7.1. Управління об’єктами комунальної власності. 

7.1.1. Оцінка поточної ситуації. 

Повноваження управління майном спільної власності територіальних громад 

району покладено на відділ управління майном. Основними завданнями відділу є 

здійснення обліку майна, організація контролю за станом та ефективним його 

використанням, укладання договорів оренди, здійснення контролю за збереженням 

споруд, приміщень, майна та вирішення ряду інших важливих питань. 

Станом на 01.01.2016 у відділі на обліку перебуває 43 об’єкти, які 

задовольняють спільні потреби територіальних громад району, в тому числі 

заклади охорони здоров’я, освіти, культури. 

На даний час укладено 49 договорів оренди приміщень об'єктів комунальної 

власності, в т.ч. за 34 договорами об’єкти здаються в оренду бюджетним 

організаціям за ціною 1 гривня в рік. У 2015 році від оренди об'єктів комунальної 

власності надійшло близько 108,5 тис.грн., за 9 місяців 2016 року – 90,5 тис. грн. 

На території району діють Диканський комбінат комунальних підприємств, 

що здійснює надання послуг з водопостачання, водовідведення, послуги з 
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утримання будинків і споруд та прибудинкових територій та Стасівське 

комунальне підприємство Стасівської  сільської ради, що надає послуги з 

утримання будинків і споруд та прибудинкових територій. 
 

 7.1.2. Основні цілі на 2017: 

- забезпечення рентабельної діяльності підприємств спільної власності 

територіальних громад району; 

- підвищення ефективності використання майна комунальної власності. 

 

7.1.3. Кількісні критерії, що будуть свідчити про реалізацію цілей: 

- забезпечення передання об’єктів  спільної власності територіальних громад 

району в ефективне управління; 

- проведення поточних та капітальних ремонтів на суму орієнтовно 1,3 млн. 

грн. (приміщення ДРАЦСу, по вул. Незалежності, 66 та Незалежності, 117). 
 

7.1.4. Основні завдання та заходи на 2017 рік: 

- сприяння ефективному плануванню діяльності підприємств, спрямованому на 

забезпечення їх рентабельної роботи; 

- підвищення рівня наповнення доходної частини районного бюджету від 

використання об’єктів спільної власності територіальних громад району. 

 

7.2. Закупівля товарів, робіт, послуг за державні кошти 

7.2.1. Оцінка поточної ситуації. 

Одним із ключових завдань регіональної політики є реформа державних 

закупівель, зокрема в частині електронізації закупівельного процесу. Основна мета 

системи – це забезпечення прозорості процесу державних закупівель, підвищення 

довіри бізнесу та боротьба з корупцією. Електронна система спрощує доступ 

малого і середнього бізнесу до державних торгів, дозволяє економніше витрачати 

бюджетні кошти та забезпечує громадський контроль за процесом торгів. Тому, в 

Україні запроваджено систему електронних закупівель на базі системи Prozorro. 

Відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» впродовж 2016 року 

відбувся перехід на використання електронної системи для здійснення 

державних/публічних закупівель. Районною державною адміністрацією 

проводилась організаційна робота щодо впровадження зазначеного проекту в 

районі. На електронних майданчиках системи електронних закупівель 

зареєстровані  учасники Диканського району з різних напрямків діяльності.  

 

7.2.2. Основні цілі на 2017: 

- забезпечення прозорості процесу державних закупівель;  

- підвищення довіри бізнесу до влади;  

- посилення боротьба з корупцією;  

-забезпечення громадського контролю за процесом публічних закупівль;  

- спрощення доступу малого і середнього бізнесу до державних торгів.  

 

7.2.3. Кількісні критерії, що будуть свідчити про реалізацію цілей: 

-збільшення кількості учасників з різних напрямків діяльності на електронних 

майданчиках системи електронних закупівель Prozorro. 
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7.2.4. Основні завдання та заходи на 2017 рік: 

-перехід на використання електронної системи для здійснення   

державних/публічних  закупівель  протягом  2017  року;  

-забезпечення економного витрачання бюджетних коштів. 

 

7.3. Реалізація районних цільових програм. 

7.3.1. Оцінка поточної ситуації. 

 В 2016 році в районі діяли 31 програма, що були розглянуті та затверджені на 

сесіях Диканської районної ради. Профінансовано з районного бюджету основні з 

них:  

- Програма розвитку та підтримки аграрного комплексу Диканщини за 

пріоритетними напрямками на період до 2020 року,  

- Районна програма оздоровлення та відпочинку дітей на 2015 - 2017 роки, 

-Програми забезпечення виконання Диканською райдержадміністрацією 

делегованих районною радою повноважень на 2016-2017 роки,  

- Районна програма розвитку регіонального ландшафтного парку «Диканський» на 

2013-2017 роки, 

- Програма підтримки соціально вразливих верст населення  Диканського району 

на 2014 - 2016 роки «Турбота», 

- Районна комплексна програма «Здоров'я людей Диканщини – здоров'я нації на 

2016 – 2019 роки», 

- Програма сприяння функціонуванню Центру надання адміністративних послуг та 

сектору державної реєстрації при Диканській райдержадміністрації на 2016-2018 

роки, 

- Програма по створенню місцевого матеріального резерву Диканського району на 

2016-2020 роки. 

 До закінчення поточного року проводитиметься і подальше фінансування 

районних програм. В 2017 році закінчується дія 8 програм, що в 2016 році 

фінансувалися з усіх джерел, та передбачається розробка 10 нових програм та 

подання на розгляд та затвердження Диканською районною радою. 

 

7.3.2. Основні цілі на 2017: 

- забезпечення раціонального використання бюджетних коштів, матеріально-

технічних, інших ресурсів; 

- забезпечення координації діяльності місцевих органів виконавчої влади, органів 

місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій для розв’язання 

найважливіших проблем. 

 

7.3.3. Основні завдання та заходи на 2017 рік: 

- сприяння здійсненню аналізу структури, складу та фінансового забезпечення 

цільових регіональних програм, як системного об’єкта управління; 

- створення умов для перегляду районних програм з метою скорочення й 

оптимізації їх заходів, відповідно до реальних можливостей бюджетного 

фінансування. 
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8. Розвиток реального сектору економіки. 

 

8.1. Розвиток промисловості. 

8.1.1. Оцінка поточної ситуації. 

Згідно оперативних даних підприємств обсяг реалізованої промислової 

продукції у відпускних цінах підприємств за січень-вересень 2016 року склав 

1436,2  млн.грн., + 32,5% до відповідного періоду минулого року. Збільшення 

обсягів реалізованої промислової продукції відбулося на  підприємствах ТОВ 

«УкрОлія» (+37,3%),  ПАФ «Подоляка» (+44,3%.),  ТОВ «Інверт» (+40,3% ), ТОВ 

“Укрпродснекгруп” (+28,3%),   ТДВ “Диканський комбікормовий завод” (+23,6%), 

ТОВ «ДиканькаМлин» (+16,1%). Зниження обсягів реалізації  спостерігається на 

ПАТ «Полтавська птахофабрика» (забій курей здійснюється згідно технологічної 

карти).  

 

8.1.2. Основні цілі на 2017 рік. 

-технічне переоснащення діючих підприємств з метою технологічного оновлення 

виробництв шляхом реалізації заходів інноваційного спрямування для покращення 

якості продукції, збільшення обсягів виробництва та розширення ринків збуту; 

-розширення  асортименту основної продукції та  освоєння виробництва нових 

видів продовольчих товарів відповідно до сучасних вимог споживачів; 

-формування місцевими виробниками харчових продуктів власних брендів для 

підвищення конкурентоспроможності продукції та укріплення своїх позицій на 

споживчому ринку; 

-налагодження тісної взаємовигідної співпраці фермерських господарств з 

агропереробними підприємствами з метою підвищення якості продукції, 

поліпшення доступу до регіонального, національного та зовнішнього ринків, 

створення продукції з підвищеною доданою вартістю; 
 

8.1.3. Кількісні критерії, які будуть свідчити про реалізацію цілей. 

- ріст  обсягів реалізації промислової продукції до показників 2016 року на 110,0% 

(з урахуванням індексів цін виробників) орієнтовно 2521,6  млн.грн; 

- нарощення виробництва експортної та імпортозамінної продукції. 

 

8.1.4. Основні завдання та заходи на 2017 рік: 

-створення місцевими виробниками харчових продуктів власних брендів для 

підвищення конкурентоспроможності продукції та укріплення своїх позицій на 

споживчому ринку – промислові підприємства району – протягом року; 

-обсяг реалізованої промислової продукції прогнозується в сумі 2521,6  млн. грн., 

що становитиме  110,0% (з урахуванням індексів цін виробників) до показників 

2016 року – промислові підприємства району – протягом року; 

- стабілізація цінової ситуації на внутрішньому ринку продовольчих товарів та 

забезпечення населення соціально значущими продуктами харчування шляхом 

регулярного проведення в районі та м.Полтава ярмаркових заходів – підприємства, 

відділ агропромислового розвитку та сектор економіки райдержадміністрації – 

протягом року. 
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8.2.  Агропромисловий комплекс. 

8.2.1. Оцінка поточної ситуації. 

Загальна площа ріллі по району станом на 01.10.2016 року становить 45,8 тис. 

га., в тому числі по агропромислових підприємствах усіх форм власності – 35,7 тис. 

га.   

Агропромисловими підприємствами району широко впроваджуються сучасні 

технології вирощування сільськогосподарських культур. Щороку, крім рослинних 

решток, на поля району вноситься близько 58 тисяч т органічних добрив та близько 

2440 т у діючій речовині мінеральних добрив.  

Станом на 01.10.2016 року в Диканському районі зібрано: 

- Ранніх зернових і зернобобових культур 8,9 тис. га, намолочено 41,3 тис. т 

зерна - середня урожайність 46,4 ц/га; 

- 6,5 тис. га сої, намолочено 13,8 тис. т ,  середня урожайність – 21,2 ц/га; 

- 5,3 тис. га соняшника, намолочено 12,9 тис. т - середня урожайність 24,6 

ц/га; 

- 2,3тис. га кукурудзи на зерно, намолочено 16,1 тис. т, середня 

урожайність 68,4 ц/га; 

- Посіяно 7,2 тис. га озимої пшениці. 

     Заготовлено сіна 3,8 тис. т, сінажу – 19,7 тис. т, силосу – 11,3 тис. т. 

Придбано 13 одиниць сільськогосподарської техніки на суму 17,5 млн.грн. 

 Сільгосппідприємства району утримують 4396 голів ВРХ (із них 1989 гол. –  

корови), 4866 голів свиней, 1722 гол. овець, 51 гол.коней та 1359244 голів птиці. 

Протягом цього періоду вироблено 1825,7 тонн м’яса та 10522,0 т молока. Середній надій 

на корову  склав 5058 кг молока. Середньодобові прирости ВРХ на відгодівлі та 

вирощуванні склали 425 г, свиней - 389 г.  Приплід телят за 9 місяців  2016 року становить 

1404 голів, поросят - 5078 гол.  Вихід телят на 100 корів  становить 41 голову, поросят на 

100 основних свиноматок - 1193 голови. 

Відділом агропромислового розвитку проводиться постійний контроль за 

своєчасною виплатою та погашенням заборгованості з виплати орендної плати за 

використані земельні частки (паї). З початку року виплачено 66,8% орендної плати. 

Розрахунок сільськогосподарських підприємств із власниками земельних часток 

(паїв) у відповідності із укладеними договорами оренди, проводиться із 

урахуванням коефіцієнта індексації 1,256 середній розмір орендної плати становить 

7,3% від грошової вартості земельної частки (паю). 

8.2.2. Основні цілі на 2017 рік. 

- оптимізація структури посівних площ і сівозмін з метою підвищення 

продуктивності сільськогосподарських угідь; 

- створення умов для збереження, відтворення та підвищення родючості 

ґрунтів; 

-  продовження реконструкції існуючих приміщень по виробництву продукції 

тваринництва з новітніми технологіями; 

-  оновлення матеріально – технічної бази підприємств, необхідної для 

впровадження сучасних інтенсивних технологій вирощування 

сільськогосподарських культур. 
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8.2.3. Кількісні критерії, що будуть свідчити про реалізацію цілей: 

-   збільшення обсягу виробництва валової продукції сільського господарства 

порівняно з очікуваним у 2016 році на 1,4 %, в тому числі за рахунок рослинництва 

на 2,0%; 

-    придбання 13 сучасних одиниць техніки, в тому числі 2 комбінованих 

ґрунтообробних агрегати, 3 широкозахватних сівалки, 2 тракторів, 6 вантажних 

автомобілів; 

- підвищення рівня заробітної плати працівників сільського господарства на 

10-12%; 

- встановлення розміру орендної плати понад 5,0% від вартості земельного 

паю. 

 

8.2.4. Основні завдання та заходи на 2017 рік: 

-  проведення постійного моніторингу структури посівних площ і сівозмін в 

господарствах району з метою підвищення продуктивності сільськогосподарських 

угідь; 

- продовження реконструкції існуючих приміщень по виробництва продукції 

тваринництва з новітніми технологіями; 

 - створення сприятливих умов для збільшення обсягу залучення прямих 

інвестицій і кредитних ресурсів у агропромисловий комплекс, розширення 

застосування сучасних інноваційних технологій; 

- забезпечення комплексу заходів, спрямованих на розширення галузі 

тваринництва, удосконалення технологічних процесів та збільшення поголів'я  

худоби та птиці. 

 

8.3. Будівництво та житлова політика 

8.3.1 Оцінка поточної ситуації. 

Програмою розвитку житлового будівництва на 2017 рік передбачено ввести 

в експлуатацію 1950 кв. м житла. Загальний обсяг будівництва житла за звітний 

період (ІІІ квартал 2016 р.), становить 867,1 кв.м. що складає 45 % до річного 

завдання. Індустріальне будівництво житла у Диканському районі відсутнє. 

Очікуване виконання на 01.01.2017 –1100 м2. 

Все житло збудовано за рахунок коштів населення.  

Індустріальне будівництво житла у Диканському районі відсутнє. 
 

8.3.2 Основні цілі на 2017 рік: 

- створення умов для розвитку житлового будівництва, в тому числі на селі  та 

об’єктів соціальної сфери; 

- продовження роботи з розроблення і оновлення містобудівної документації; 

- створення умов для будівництва або придбання житла для громадян, які 

згідно із законодавством України потребують покращення житлових умов; 

- реалізація державної політики у галузі будівництва (реконструкції, 

капітального ремонту) об’єктів соціальної сфери; 

- покращення містобудівної ситуації в населених пунктах району; 

- реалізація державної політики на шляху реалізації Конвенції ООН про права 

людей з інвалідністю, ратифікованою законом України 16.12.2009 року № 1767-ІУ; 
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- виконання Програми соціального захисту осіб з обмеженими фізичними 

можливостями та ветеранів війни на 2015-2020. 
 

8.3.3 Кількісні критерії, які будуть свідчити про реалізацію цілей 

 На виконання програм розвитку житлового будівництва та підтримки 

індивідуального житлового будівництва на 2017 рік передбачається:  

- з використанням коштів фондів підтримки індивідуального житлового 

будівництва на селі та молодіжного будівництва передбачається ввести 19 

індивідуальних житлових будинків загальною площею 1950 кв. м.; 

- виділити Фонду підтримки індивідуального житлового будівництва на селі 

7 тис. грн. за рахунок районного бюджету; 

- за рахунок місцевих бюджетів  провести  коригування генеральних планів 

населених пунктів району (с. Андріївка, с. Марченки); 

В соціально-культурній сфері передбачається здійснити наступні капітальні 

видатки: 

- за рахунок обласного та місцевих бюджетів провести капітальний ремонт 

покрівлі ДНЗ№1 «Ромашка», ДНЗ №3 «Сонечко» в селищі Диканька, 

реконструкцію Диканської центральної районної лікарні (хірургічне відділення) в 

смт. Диканька, реконструкцію   покрівлі  Диканської загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ст., капітальний ремонт спортивного  та  актового  залу Диканської гімназії            

ім. М.В. Гоголя, облаштування  шатрової  покрівлі  Балясненської  ЗОШ І-ІІІ ст., 

капітальний  ремонт  актового  залу, будівництво  резервної  теплогенераторної  

Балясненської ЗОШ І-ІІІ ст.      
 

8.3.4 Основні завдання та заходи на 2017 рік: 

Реалізація поставлених завдань дасть можливість: 

- розробити та затвердити Програму створення містобудівної та 

організаційної основи планування, забудови та іншого використання територій 

населених пунктів Диканського району  на 2017-2020 роки – відділ містобудування, 

архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації – 

протягом року; 

- виконання першого етапу створення містобудівної та організаційної основи 

планування, забудови та іншого використання територій населених пунктів 

Диканського району  на 2017-2020 роки – відділ містобудування, архітектури та 

житлово-комунального господарства райдержадміністрації — протягом року; 

- розробити та затвердити Програму створення та ведення містобудівного 

кадастру району – відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального 

господарства райдержадміністрації – протягом року; 

- забезпечити виконання районного плану заходів щодо створення 

безперешкодного життєвого середовища для осіб з обмеженими фізичними 

можливостями та інших маломобільних груп населення на 2017 рік – відділ 

містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства 

райдержадміністрації – протягом року; 

- контроль за врахуванням потреб маломобільних груп населення при 

будівництві нових, проведенні реконструкції та капітальних ремонтах існуючих 

об’єктів соціальної інфраструктури, житлового та громадського призначення 

відповідно до ДБН В.2.2-17:2006 "Доступність будинків і споруд для 
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маломобільних груп населення" – відділ містобудування, архітектури та 

житлово-комунального господарства райдержадміністрації – протягом року; 

- сприяти збереженню об’єктів культурної спадщини у розрізі вимог законів 

України та зокрема ст. 6 Закону України «Про охорону культурної спадщини. 

 

8.4.  Розвиток інфраструктури. 

8.4.1. Оцінка поточної ситуації. 

На території району вулично-дорожня мережа складається з місцевих доріг та 

сітки вуличних шляхів в сільських населених пунктах та селищі Диканька, загальна 

протяжність якої складає 592 кілометри.  

До місцевих доріг, яких в районі 249,1 км, відносяться районні (95,5 км), 

сільські (92,3 км) та територіальні (61,3 км) дороги. 

У філії «Диканський райавтодор» знаходиться на утриманні 253,7 км 

автомобільних доріг загального користування в тому числі: державного значення – 

69,2 км., місцевого значення – 184,2 км. 

Фінансове забезпечення робіт з будівництва, ремонту та утримання 

автомобільних доріг місцевого значення, а також вулично-дорожньої мережі 

здійснювалося за рахунок коштів спеціальних фондів державного та обласного 

бюджетів для Служби автомобільних доріг, спеціальних фондів селищних і 

сільських бюджетів, залучених коштів підприємств та організацій району. Філією 

«Диканський райавтодор» для ремонту та утримання автомобільних доріг 

загального користування з усіх джерел фінансування станом на 01 вересня 2016 

року освоєно 3127 тис.грн. в тому числі по сільських радах: Байрацька сільська 

рада – 141,2 тис. грн.., Надеждинська сільська рада – 19,9 тис. грн. По аналізу 

фінансування установ селищної та сільських рад станом на 20.09.2016 року 

загальний фонд: план на рік – 2889,5 тис. грн., використано 1641,6 тис. грн.;  

спеціального фонду: план на рік – 1801,6 тис.грн. використано – 706,118 тис. грн. 

 

8.4.2 Основні цілі на 2017 рік: 

         -  поліпшення стану існуючих доріг і дорожнього облаштування;  

- сприяння більш повному, безпечному, якісному задоволенню потреб 

населення та економіки району у послугах транспорту, зв’язку; 
 

8.4.3 Кількісні критерії, які будуть свідчити про реалізацію цілей. 

- зростання обсягів перевезень вантажів всіма видами транспорту; 

- підвищення якості послуг пасажирських перевезень; 

- зменшення транспортних витрат у вартості товарів і послуг; 

- збільшення обсягів дорожніх робіт; 

- забезпечення зручного для населення транспортного сполучення зі всіма 

населеними пунктами району; 
 

8.4.4. Основні завдання та заходи на 2017 рік: 

- здійснення обстеження шляхової мережі району та під’їзних шляхів в 

населених пунктах району, з метою виявлення ділянок які потребують 

першочергового ремонту – відділ містобудування, архітектури та житлово-

комунального господарства райдержадміністрації, селищна та сільські ради, філія 

«Диканський райавтодор»; 
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-  ремонт та утримання в належному стані доріг комунальної власності в 

населених пунктах району - відділ містобудування, архітектури та житлово-

комунального господарства райдержадміністрації, селищна та сільські ради, філія 

«Диканський райавтодор»; 

     - вдосконалення мережі автобусних маршрутів загального користування - 

відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства 

райдержадміністрації, селищна та сільські ради; 

- підвищення якості надання послуг автоперевізниками населенню району - 

відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства 

райдержадміністрації; 

- підтримання на належному рівні приміщень зупинок пасажирів у населених 

пунктах району -  селищна та сільські ради; 

- здійснення робіт на об’єктах будівництва, реконструкції, ремонту та 

утримання вулиць і доріг комунальної форми власності у населених пунктах 

Диканського району, які будуть фінансуватися за рахунок субвенції з державного 

бюджету обласному бюджету на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання 

вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах району - відділ 

містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства 

райдержадміністрації, селищна та сільські ради, фінансове управління 

райдержадміністрації; 

- повне освоєння залишків коштів субвенції з державного бюджету 

обласному бюджету з 2016, 2017 років на будівництво, реконструкцію, ремонт та 

утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах Диканського 

району - відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального 

господарства райдержадміністрації, селищна та сільські ради, фінансове 

управління райдержадміністрації; 

- ремонт автомобільної дороги  Суми-Полтава - відділ містобудування, 

архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації, 

філія «Диканський райавтодор». 

 

9. Енергозбереження та енергоефективність. 

9.1.1 Оцінка поточної ситуації. 

В поточному році проведено заміну вікон на енергозберігаючі в дитячому 

садку села Велика Рудка, загальноосвітній школі села Діброва,  заміна вікон та 

дверей на енергозберігаючі у Орданівській амбулаторії загальної практики сімейної 

медицини,  заміну вікон проведено у Стасівській та Петро-Давидівській 

амбулаторіях. Андріївській амбулаторії встановлено конвектори. Проведено 

капітальний ремонт системи опалення ДНЗ № 4 "Теремок" в смт. Диканька та 

капітальний ремонт по заміні віконних та дверних блоків в  адмінприміщенні 

Диканської селищної ради по вул. Леніна, 133 смт. Диканька. 

 Проведено реконструкцію системи опалення з встановленням резервної 

твердопаливної теплогенераторної для поліклініки та будівництво резервної 

твердопаливної теплогенераторної терапевтичного відділення Диканської ЦРЛ в 

смт. Диканька вул. Енгельса, 42. Реконструкцію теплогенераторної на твердому 

паливі дитячого навчального закладу "Пролісок" по вул. Яковенка, 6 в с. Стасі, 

Диканського району Полтавської області. 
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Станом на  01 листопада 2016 року фактичне споживання природного газу 

бюджетними установами Диканського району за 2016 рік склало 414238,4 м. куб. 

що на 68181,5 м. куб. менше аналогічного періоду 2015 року, що стало можливим в 

результаті проведення заходів з енергозбереження. 

 

9.1.2. Основні цілі на 2017 рік. 

-зменшення обсягів споживання природного газу та теплової енергії в 

бюджетній сфері на 5%,  в житловій – на 10%, в промисловості – на 2% порівняно з 

показниками 2015-2016 років за рахунок проведення санації будівель та 

впровадження заходів з економії газу; 

-збільшення частки альтернативних (відновлюваних) видів палива в 

енергетичному балансі району на 5% порівняно з показниками 2015-2016 

опалювалювального сезону; 

-модернізація систем теплопостачання бюджетних та комунальних установ з 

переведенням на використання твердопаливних котлів. 
 

9.1.3. Кількісні критерії реалізації цілей. 

Основними завданнями у сфері енергозбереження стане впровадження 

енергоефективних технологій і матеріалів у реальному секторі економіки та 

домогосподарствах. За рахунок коштів державного та місцевого бюджетів 

заплановано перевести на твердопаливне опалення один об’єкт бюджетної сфери, в 

галузі торгівлі - заплановано перевести на твердопаливне опалення двох об’єктів за 

власні кошти. В результаті виконання запланованих заходів очікується зменшення 

обсягів споживання природного газу та теплової енергії в бюджетній сфері на 5%,  

в житловій – на 10%, в промисловості – на 2% порівняно з показниками 2016 року 

за рахунок проведення санації будівель та впровадження заходів з економії газу. 

     Заходи будуть фінансуватись з державного та районного бюджету, коштів 

місцевих бюджетів та спонсорських, коштів підприємств, установ та організацій.  

 

9.1.4. Основні завдання та заходи на 2017 рік. 

В наступному році управління та відділи райдержадміністрації, всі бюджетні 

установи, суб’єкти господарювання продовжать роботи по реалізації запланованих 

на 2017 рік енергозберігаючих заходів та економії газу. На ці цілі з різних джерел 

фінансування  передбачено спрямувати  більше 2,5 млн. гривень. Заплановано  

перевести на твердопаливне опалення два об’єкти бюджетної сфери, виконати 

роботи по ремонту покрівель ДНЗ№1 «Ромашка», ДНЗ №3 «Сонечко» селища 

Диканька, Балясненської, Орданівської ЗОШ, Диканської ЗОШ №2. 

З метою енергозбереження провести капітальний ремонт вуличного 

освітлення, капітальний ремонт водопровідної мережі по вулиці Пушкіна, 

Вишнева, Бузкова, Газовиків у селищі Диканька, капітальний ремонт покрівель 

адмінбудинку сільської ради та теплогенераторної в селі Водяна Балка, капітальний 

ремонт покрівлі сільського будинку культури та технічне переоснащення 

теплогенераторної сільського будинку культури під тверде паливо в селі Стасі. 

З метою утеплення приміщень шкіл та дошкільних закладів, закладів 

культури в 2017 році планується продовжити роботи по заміні зовнішніх віконних 

та дверних блоків на металопластикові зі склопакетами.  

     Відповідно до запланованих на наступний рік заходів   сільськогосподарські 

підприємства поновлятимуть існуючий машино-тракторний парк, 
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переобладнуватимуть вантажні автомобілі на газодизельне паливо, переводитимуть 

на місцеві види палива опалення виробничих приміщень. 

     Всі енергозберігаючі заходи, заплановані бюджетними установами та 

організаціями проводитимуться за рахунок коштів державного та місцевого 

бюджетів. 

- впровадження енерго- та ресурсозберігаючих технологій, як вирішального 

напряму ефективного розвитку економіки району – сектор економіки та відділ 

містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства 

райдержадміністрації, виконавчі комітети селищної та сільських рад – 

протягом року; 
 

 

10. Соціальна сфера. 

10.1. Демографічна ситуація. 

10.1.1. Оцінка поточної ситуації. 

 На  01.01.2016 року  чисельність наявного населення району становила 19,0 

тисяч осіб, в тому числі проживаючого в сільській місцевості 11,2 тисяч осіб та 7,8 

тичяч в смт. Диканька. Впродовж 2015 року скорочення населення становило 109 

осіб, в тому числі за рахунок природного скорочення -151 (народилося 185, 

померло 336) та міграційного руху +42 (прибуло 333, вибуло 291). 

 За 9 місяців 2016 року спостерігається скорочення населення на 106 осіб, в 

тому числі за рахунок природного скорочення -89 (народилося 134, померло 223) та 

міграційного руху -15 (прибуло 45, вибуло 60). 

 Для поліпшення демографічного стану в області вживаються заходи з 

реалізації районних програм, зокрема таких: 

- Районна комплексна програма «Здоров'я людей Диканщини – здоров'я нації на 

2016 – 2019 роки», 

- Районна програма оздоровлення та відпочинку дітей на 2015 - 2017 роки, 

- Районна програма розвитку регіонального ландшафтного парку «Диканський» на 

2013-2017 роки, 

- Програма підтримки соціально вразливих верст населення  Диканського району 

на 2014 - 2016 роки «Турбота», 

- Програма соціального захисту осіб з обмеженими фізичними можливостями та 

ветеранів війни на 2015-2020 роки, 

- Програма створення містобудівної та організаційної основи планування, забудови 

та іншого використання територій населених пунктів Диканського району  на 2017-

2020 роки,  

- Програма забезпечення населення Диканського району якісною  питною водою в 

достатній кількості на 2015 - 2017 роки, 

- Програма підтримки індивідуального житлового будівництва на селі в 

Диканському районі на 2016-2020 роки. 

 

10.1.2. Основні цілі на 2017 рік. 

- проведення заходів що сприятимуть зменшенню природного скорочення 

населення; 

-  проведення заходів для зменшення міграційного скорочення населення. 
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10.1.3. Основні завдання та заходи на 2017 рік. 

- створення умов для розвитку сім’ї, охорони материнства та дитинства; 

- сприяння уповільненню темпів скорочення кількості померлих, насамперед 

дитячої смертності, шляхом підвищення якості надання медичної допомоги 

матерям та дітям; 

- налагодженню постійного моніторингу демографічних процесів; 

- більш повне задоволення освітніх, культурних потреб та медичних послуг для 

населення. 

 

10.2. Занятість населення та ринок праці. 

10.2.1. Оцінка поточної ситуації. 

Ситуація в сфері зайнятості району та відповідно характеристики ринку праці 

відповідають економічним процесам та розвитку реального сектору економіки. 

У січні-вересні 2016 року послугами служби зайнятості скористалося 1204 

безробітних осіб, що на 107 осіб або на 8,2% менше, ніж у січні-вересні 2015 року.  

Протягом 9 місяців 2016 року до районного  центру зайнятості  для 

укомплектування центром зайнятості від 128 роботодавців подана 751 вакансія, що 

на 2,6% більше, ніж за січень-вересень 2015 року (732 вакансії). Укомплектовано 

центром зайнятості 695 вакансій (зростання до відповідного періоду 2015 року – 

7,9%); забезпечено збільшення рівня укомплектування вакансій на 4,3 відсоткових 

пункти до 91,0%. Середня тривалість укомплектування вакансій зменшилася  з 4 до 

3 днів. 

За 9 місяців 2016 року за сприяння служби зайнятості отримали роботу 706 

осіб, що на 51 особу,  або 7,8% більше, ніж в січні-вересні 2015 року.  

В напрямку розвитку підприємницької ініціативи та власного бізнесу шляхом 

виплати допомоги по безробіттю одноразово  працевлаштовано 1 особу. 

З метою стимулювання  роботодавців до створення нових робочих місць 

шляхом виплати компенсацій роботодавцю витрат у розмірі єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування, працевлаштовано 4 

безробітних. 

З початку 2016 року  на обліку в районному центрі зайнятості як безробітні 

перебували 87 військовослужбовців, які брали участь в антитерористичній операції. 

За сприяння служби зайнятості працевлаштовано 16 безробітних даної категорії. 

Проходили професійне навчання – 6 чол., до громадських робіт та інших робіт 

тимчасового характеру залучено 21 учасник антитерористичної операції. 

Одночасно, послуги служби зайнятості отримало 5 осіб з числа внутрішньо 

переміщених осіб, з них 4 особи прийняли участь в громадських та інших роботах 

тимчасового характеру. 

Районним центром зайнятості для забезпечення відповідності професійно-

кваліфікаційного рівня громадян, які шукають роботу, до вимог роботодавців, 

організовано професійне навчання безробітних, і протягом 9 місяців 2016 року   247 

безробітних проходили професійне навчання за направленням служби зайнятості. 

Рівень працевлаштування  після закінчення професійного навчання  становить  

95,5%. 

Пріоритетність забезпечення тимчасової зайнятості населення досягнуто 

шляхом організації громадських робіт та інших робіт тимчасового характеру, до 

яких  залучено 543 безробітних (в січні-вересні 2015 року – 488 осіб).  
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Станом на 1 жовтня  2016 року на обліку в районному центрі зайнятості 

перебуває 354 безробітних проти 706 осіб (станом на початок року) та на 61 особу 

менше, ніж станом на 1 жовтня 2015 року. 

З метою сприяння зайнятості населення та регулювання процесів на ринку 

праці в районі здійснюються заходи з виконання Програми зайнятості населення 

Диканського району на 2013-2017 роки, затвердженої рішенням двадцять четвертої  

сесії районної ради шостого скликання від 13 червня 2013 року. 

 

10.2.2. Пріоритетні цілі на 2017 рік: 
- підвищення рівня зайнятості населення шляхом розширення легальної, 

соціально орієнтованої сфери прикладання праці; 

-  реалізація механізмів щодо стимулювання роботодавців до створення 

нових робочих місць шляхом виплати компенсації фактичних витрат у розмірі 

єдиного соціального внеску при працевлаштуванні безробітних осіб, зокрема 

недостатньо конкурентоспроможних на ринку праці;  

-  сприяння розвитку серед безробітних підприємницької ініціативи та 

самозайнятості, у першу чергу, жителів сільської місцевості; 

-  реалізація питань трудової та професійної адаптації  внутрішньо 

переміщених осіб, демобілізованих учасників антитерористичної операції;  

 - зміцнення позиції молоді, випускників всіх видів навчальних закладів на 

ринку праці; 

- забезпечення організації тимчасової зайнятості у формі громадських робіт з 

фінансуванням таких робіт на солідарній основі за рахунок коштів місцевих 

бюджетів. 

 

10.2.3. Показники оцінки ефективності реалізації запланованих заходів 

(кількісні та якісні критерії)*: 

- працевлаштування за направленням центру зайнятості 700 осіб; 

- забезпечення професійної підготовки, перепідготовки або підвищення 

кваліфікації для 265 безробітних; 

- стимулювання роботодавців до створення нових робочих місць шляхом 

компенсації роботодавцю витрат у розмірі єдиного соціального внеску для 

працевлаштування 15 осіб; 

- забезпечення тимчасової зайнятості та додаткового стимулювання мотивацій 

до праці шляхом організації та проведення громадських робіт, спрямованих на 

вирішення суспільних потреб територіальних громад, за участю 600 осіб. 
 

10.2.4. Основні завдання та заходи на 2017 рік: 

- забезпечення реалізації заходів щодо розвитку професійної мобільності 

робочої сили через систему формування фахового вдосконалення та 

компетентності трудового потенціалу, розвитку професійної мобільності трудових 

ресурсів, врегулювання внутрішньо районної трудової міграції шляхом 

перенесення виробництва з трудонедостатніх до трудонадлишкових сіл району та 

залучення трудових ресурсів з інших районів - районний центр зайнятості, сектор  

економіки райдержадміністрації, відділ агропромислового розвитку 

райдержадміністрації, суб'єкти господарювання району - протягом року; 
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- сприяння зростанню рівня  зайнятості населення шляхом стимулювання 

роботодавців до розширення сфери прикладання праці, упровадження інструментів 

розвитку підприємницької ініціативи і започаткування власного бізнесу - районний 

центр зайнятості - протягом  року; 

-  розширення сфери тимчасової зайнятості та додаткового стимулювання 

мотивації до праці шляхом організації і проведення громадських робіт, 

спрямованих на задоволення суспільних потреб територіальних громад -   

райдержадміністрація,  територіальні громади, районний центр зайнятості - 

протягом 2017 року; 

-  забезпечення прав внутрішньо переміщених осіб на зайнятість, реалізація 

заходів в напрямку підвищення        рівня          працевлаштування     та професійної 

адаптації демобілізованих учасників антитерористичної операції, сприяння 

започаткуванню власної справи, підвищення конкурентоспроможності 

демобілізованих військовослужбовців - районний центр зайнятості, управління 

соціального захисту населення райдержадміністрації, районний центр соціальних 

служб для сім’ї, дітей та молоді - протягом  року; 

- впровадження активних заходів сприяння зайнятості на молодіжному ринку 

праці, вдосконалення системи профорієнтаційної роботи, підвищення мотивації до 

праці та активного пошуку роботи для молоді -  районний центр зайнятості,  

відділ освіти, сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації - протягом  року; 

- здійснення заходів щодо легалізації заробітної плати та детінізації трудових 

відносин – районна робоча група з питань легалізації  виплати заробітної плати та 

зайнятості населення – протягом року; 

- з метою підтримки зайнятості сільського населення, малого та середнього 

аграрного бізнесу, поліпшення розвитку села та якості життя в сільській місцевості  

забезпечити створення нових робочих місць - відділ агропромислового  розвитку 

райдержадміністрації, сектор економіки райдержадміністрації, суб'єкти 

господарювання району, районний центр зайнятості  - протягом  року; 

- забезпечення виконання завдань районної  Програми  зайнятості населення 

на 2013-2017 роки - управління соціального захисту населення 

райдержадміністрації, районний центр зайнятості, сільські та селищна ради - 

протягом року.  

                                                      Трудові ресурси 

        

 Показники 

2015р.  

звіт 

2016р. 

очікува

-не 

 

2017р. 

прогноз* 

2017р. 

у % до 

2016р. 

Чисельність осіб, які мають статус  

безробітного 

1785 1716 1707 99,5 

*дані на 2017 рік можуть уточнюватися після затвердження на державному рівні бюджету Фонду 

загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття на 

2017 рік.
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10.2.1. Створення нових робочих місць. 

10.2.1.1. Оцінка поточної ситуації: 

Робота органів виконавчої влади, районного центру зайнятості,  органів 

місцевого самоврядування, суб'єктів   господарювання району  спрямовувалась на  

збереження існуючих та створення нових  робочих місць. 

За 9 місяців 2016 року відповідно проведеного аналізу за даними 

Пенсійного фонду України та ДФС України створено 54 нових робочих місця, в 

тому числі юридичними особами – 9, приватними підприємцями - 47. 

За сферами економічної діяльності робочі місця створено: 

- сільське господарство, мисливство та надання пов'язаних із ними послуг -2; 

- оброблення деревини та виготовлення виробів з деревини та корка, крім 

меблів – 2; 

- оптова  і роздрібна торгівля – 22; 

- комп’ютерне програмування, оброблення даних, розміщення на веб-вузлах та 

ремонт комп’ютерів  – 4; 

- Діяльність ресторанів, надання послуг мобільного харчування – 4; 

- Надання послуг перукарнями та салонами краси – 4; 

- вантажний автомобільний транспорт – 1; 

- мистецтво, спорт, розваги та відпочинок  – 2; 

- технічне обслуговування та ремонт автотранспортних засобів – 1;  

- виготовлення виробів з бетону для будівництва – 1; 

- механічне оброблення металевих виробів – 1; 

- діяльність телефонних центрів – 1; 

- інші – 2. 

 За 9 місяців 2016 року Диканським районним центром зайнятості  

проведено 40 семінарів з орієнтації на підприємницьку діяльність,  до  участі в 

яких залучено 346 безробітних.   

З початку року започаткували свій власний бізнес 47 фізичних осіб – 

підприємців. В напрямку розвитку підприємницької ініціативи та власного 

бізнесу шляхом виплати допомоги по безробіттю одноразово Диканським 

районим центром зайнятості працевлаштовано 1 особу.  

З метою  формування  сприятливого інвестиційного клімату для збереження 

та створення нових робочих місць з пріоритетним формуванням ринку 

прикладання праці по виробництву продуктів борошномельно - круп'яної 

промисловості в  ТОВ “ДиканькаМлин” створено 2 нових робочих місця. 

ПСП «Глобалагроінвест» розпочато реалізацію інвестиційного проекту 

будівництво очистно-сушильно - зберігального комплексу потужністю 2000 т. 

(проектом передбачається створення 6 нових робочих місць). 

Протягом 2016 року на засіданні координаційної ради з питань розвитку 

підприємництва  при райдержадміністрації розглянуто два бізнес-проекти:  СБОК 

«Сади Диканщини» та фізичної особи - підприємця Семка В.В. Направлено 

подання до Полтавського регіонального фонду підтримки підприємництва щодо 

надання фінансової підтримки на загальну суму 50 тис. грн. 

З метою створення і підтримання сприятливих умов розвитку малого 

підприємництва в районі діє Програма розвитку малого підприємництва у 

Диканському районі на 2015-2017 роки, затверджена рішенням сорокової сесії 
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районної ради шостого скликання від 24 лютого 2015 року. При формуванні 

районного бюджету на 2016 рік заплановано 5,0 тис. грн. для співпраці з 

Полтавським регіональним фондом підтримки підприємництва.  

З метою підтримки зайнятості сільського населення, створення додаткових 

можливостей для зростання доходів індивідуальних домогосподарств, малого та 

середнього аграрного бізнесу, поліпшення розвитку села та якості життя в 

сільській місцевості в  2016 році прийнята Програма розвитку та підтримки 

аграрного комплексу Диканьщини за пріоритетними напрямками на період до 

2020 року, затверджена рішенням десятої позачергової сесії сьомого скликання 

районної  ради від 15 липня 2016 року.  
 

 

10.2.1.2. Пріоритетні цілі  на 2017 рік: 

- сприяння  створенню нових  робочих місць та стимулювання розширення 

сфери прикладання праці у пріоритетних галузях економіки; 

- сприяння реалізації інвестиційних проектів, які передбачають створення 

нових робочих місць; 

- вирішення питань розвитку підприємницької ініціативи та власного 

бізнесу з відповідними обсягами фінансування заходів за рахунок місцевих 

бюджетів. 

 

10.2.1.3. Показники оцінки ефективності реалізації запланованих 

заходів (кількісні та якісні критерії): 
- реалізація  інвестиційних проектів, в результаті яких планується створення 

13 нових робочих  місць (ПСП «Глобалагроінвест» - 6, ФГ «Ворскла» - 2, ТОВ 

“ДиканькаМлин” - 3,  Водянобалківська сільська рада – 1, Андріївська сільська 

рада - 1); 

- надання фінансової підтримки для реалізації бізнес-проектів суб’єктів 

малого та середнього підприємництва, що відповідають пріоритетним напрямкам 

Програми розвитку малого та середнього підприємництва на 2015-2017 роки 

Диканського району – 50,0 тис. грн., зокрема  ФГ «Сади Полтавщини» 

(передбачається створення 1 робочого місця); 

- фінансування заходів Програми розвитку та підтримки агропромислового 

комплексу Диканського району за пріоритетними напрямками на період до 2020 

року ( 80 тис. грн.), в результаті реалізації якого передбачається створення в сфері 

садівництва 2 робочих місця сільськогосподарським багатофункціональним 

обслуговуючим кооперативом «Сади Диканьщини»;  

- здійснення підтримки розвитку сільського господарства, спорту, туризму, 

реалізація бізнес-проектів підприємців початківців, що  дасть можливість 

започаткувати власний бізнес 57 фізичним особам – підприємцям. 

 

10.2.1.4. Основні завдання та заходи на 2017 рік: 

- сприяння реалізації інвестиційних проектів, які передбачають створення  

нових робочих місць – відділ агропромислового  розвитку райдержадміністрації, 
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сектор економіки райдержадміністрації, суб'єкти 

господарювання району,  територіальні громади – протягом року;  

- проведення заходів з роз’яснення можливостей державної підтримки 

реалізації інвестиційних проектів (створення нових робочих місць) в 

пріоритетних галузях економіки серед суб’єктів господарювання району - сектор  

економіки райдержадміністрації  – протягом року;  

 - відбір,  підготовка та розміщення доступної інформації щодо вільних 

земельних ділянок несільськогосподарського призначення з метою передачі 

інвесторам на конкурсних засадах для реалізації інвестиційних проектів – сектор 

економіки та відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального 

господарства райдержадміністрації, виконавчі комітети селищної та сільських 

рад – протягом року;  

- забезпечення надання фінансової підтримки на зворотній основі для 

реалізації бізнес-проектів суб’єктів малого та середнього підприємництва, що 

відповідають пріоритетним напрямкам  Програми розвитку малого та середнього 

підприємництва на 2015-2017 роки Диканського району, а саме: 

підтримка бізнес-проектів, що реалізуються у реальному секторі 

виробництва та у сфері послуг; 

впровадження енергозберігаючого обладнання та технологій, застосування 

нетрадиційних джерел енергії та виготовлення відповідного обладнання; 

сприяння розвитку тваринництва, садівництва, овочівництва, харчової 

промисловості; 

поліпшення екологічного стану; 

здійснення підтримки розвитку спорту, туризму та оздоровлення; 

         реалізація  бізнес-проектів підприємців початківців та молоді - сектор 

економіки, відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального 

господарства та відділ агропромислового розвитку райдержадміністрації, 

виконавчі комітети селищної та сільських рад – протягом року;  

- сприяння створенню  сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів, 

надання методичної підтримки жителям сільської місцевості у становленні 

сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів - відділ агропромислового 

розвитку райдержадміністрації  – протягом року; 

-  забезпечення популяризації успішних бізнес-проектів, що реалізуються за 

державної підтримки,  а також поширення такого досвіду на території району -  

сектор економіки,  відділ агропромислового розвитку райдержадміністрації – 

протягом року. 

 

10.3. Грошові доходи населення та заробітна плата. 

10.3.1. Оцінка поточної ситуації. 

У районі постійно аналізується стан оплати праці та здійснюються заходи 

щодо підвищення вартості робочої сили.  

Середньомісячна  номінальна заробітна плата  по району одного штатного 

працівника (по юридичних особах та відокремлених підрозділах юридичних  осіб 

із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб) за січень-червень 2016 року 

становить 4182 грн.,  що на 26 %  більше, ніж за січень – червень 2015 року, та у 

2,9 рази перевищує  рівень мінімальної заробітної плати (1450 грн.). 
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Проводиться моніторинг  стану виплати заробітної плати  на 

підприємствах району  з урахуванням виплати поточної заробітної плати за 

звітний  період. 

          Станом на 1 листопада 2016 року в районі заборгованість із виплати 

заробітної плати  відсутня. Виконавчих документів щодо примусового стягнення 

заборгованості з виплати заробітної плати в провадженні державної виконавчої 

служби немає. 

  Проводиться щомісячна звірка з Решетилівським об’єднаним управлінням  

Пенсійного фонду  щодо дотримання підприємствами району різних форм 

власності  своєчасної та не нижче встановленого мінімуму виплати заробітної 

плати.  

Здійснюється моніторинг укладення колективних договорів  на 

підприємствах, в установах та організаціях, які використовують  найману працю, 

з метою забезпечення соціально-трудових гарантій працівникам; контролюється 

наявність в розділі „Оплата праці” мінімальних гарантій з оплати праці.  

Значним резервом підвищення рівня середньої заробітної плати є легалізація 

зайнятості населення та заробітної плати.  

         Робочою групою з питань легалізації заробітної плати та зайнятості 

населення проводяться перевірки по додержанню чинного законодавства при 

використанні найманої праці на підприємствах всіх форм власності, перевірено 10 

суб’єктів підприємницької діяльності.  Проведено  9 засідання робочої групи. В 

результаті проведених виїздів  виявлено 35 неоформлених найманих працівників, 

які легалізовані у добровільному порядку після проведення обстеження, від чого 

додатково сплачено податків із заробітної плати неоформлених найнятих  

працівників – 37,5 тис.грн. ( в тому числі  податку з доходу фізичних осіб – 16,1 

тис.грн., військовий збір 1,5 тис.грн., єдиний соціальний внесок 19,9 тис.грн.). 

 

10.3.2. Основні   цілі на 2017 рік. 
-підвищення  рівня оплати праці в розмірах, визначених Генеральною угодою 

про регулювання основних принципів і норм реалізації соціально – економічної 

політики і трудових відносин в Україні;         усунення міжгалузевої диференціації 

заробітної плати; 

         -зменшення питомої ваги населення з низьким рівнем доходів та працівників 

з низьким рівнем заробітної плати;                    

         -дотримання умов галузевих угод та колективних договорів у частині оплати 

праці, недопущення необґрунтованого зменшення заробітної плати; 

        -реалізація заходів щодо легалізації трудових відносин; 

        -здійснення заходів щодо недопущення виникнення підприємств-

боржників з виплати заробітної плати.                   

 

10.3.3. Кількісні критерії , що будуть свідчити про реалізацію цілей. 

   - забезпечення подальшого зростання рівня середньомісячної заробітної 

плати у всіх галузях району до 4600 грн; 

- узаконення трудових відносин у 100 % випадків виявлення незаконного 

залучення найманої праці; 

        - забезпечення виконання завдань районної Програми зайнятості населення 

на 2013-2017 роки. 
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10.3.4. Основні завдання та заходи на 2017 рік. 

- забезпечити виконання заходів районної Програми зайнятості населення на 

2013 - 2017 роки - керівники підприємств, установ, організацій усіх форм   

власності, районний центр зайнятості, галузеві відділи   райдержадміністрації - 

протягом року; 

- забезпечення проведення конструктивного діалогу між органами виконавчої 

влади та організаціями роботодавців та професійних спілок щодо вжиття спільних 

заходів, спрямованих на реалізацію державної політики у сфері оплати праці, 

трудових відносин - керівники підприємств, установ, організацій усіх форм  

власності,  профспілки,  управління   соціального захисту населення 

райдержадміністрації - протягом року. 

- не допускати на підприємствах, установах та організаціях усіх форм 

власності заборгованості із виплати заробітної плати працюючим - керівники 

підприємств, установ, організацій усіх форм   власності  - протягом року;      

- забезпечення скорочення частки працівників на підприємствах району,   які 

отримують заробітну плату нижче встановленого мінімального розміру – 

районний центр зайнятості, Диканське  відділення Полтавської ОДПІ, 

Решетилівське об’єднане  управління Пенсійного Фонду в Україні,  управління 

соціального захисту населення райдержадміністрації, галузеві відділи 

райдержадміністрації.  керівники підприємств, установ, організацій усіх форм   

власності  - протягом року;                        

- своєчасне та якісне проведення моніторингу стану виплати заробітної плати 

на підприємствах району з урахуванням виплати поточної заробітної плати за 

звітний період - Управління соціального захисту населення райдержадміністрації 

- протягом року;  

       - здійснення моніторингу укладення колективних договорів на підприємствах, 

в установах та організаціях, які використовують найману працю, з метою 

забезпечення соціально-трудових гарантій працівникам - Управління соціального 

захисту населення райдержадміністрації - протягом року; 

       - реалізація заходів щодо виявлення та узаконення трудових відносин, що 

здійснювалися без укладення трудового договору – районний центр зайнятості, 

районна робоча група з легалізації виплати заробітної плати та зайнятості 

населення  – впродовж року; 
 

10.4. Соціальне забезпечення. 

10.4.1.Оцінка поточної ситуації.  

Протягом 2016 року в районі успішно реалізуються програми соціального 

захисту населення, фінансування яких здійснюється за рахунок субвенції  

державного бюджету в місцевий бюджет, державного та обласного бюджетів та 

районної Програми підтримки соціально вразливих верств населення „Турбота”. 

     Актуальним завданням  соціальної сфери району залишається підтримка 

сімей з дітьми, багатодітних, малозабезпечених сімей, інвалідів шляхом реалізації 

заходів направлених на підвищення добробуту усіх верств населення, зниження 

рівня бідності, зменшення диференціації доходів громадян за рахунок посилення 

адресності соціальної підтримки, забезпечення соціальної адаптації та соціальної 
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захищеності соціально вразливих верств населення, наближення 

соціальних послуг до населення району.  

           Сума виплат державних соціальних  допомог за рахунок коштів субвенції 

державного бюджету за 9 місяців 2016 року склала  18403,0 тис.грн., що 

перевищує  виплати відповідного періоду минулого року на    2,3%,  за рахунок 

підвищення рівня  соціальних стандартів, запровадження нових державних  

програм соціальної підтримки населення.  

 З підвищенням цін і тарифів на житлово-комунальні послуги особлива увага 

приділяється призначенню субсидій на оплату житлово-комунальних послуг. 

Cтаном на 1 листопада 2016 року призначено субсидій на оплату житлово-

комунальних послуг 4287 сім’ям, що становить 56 % всіх домогосподарств 

району. 

 Для подальшого спрощення процедури надання різних видів допомоги, 

забезпечення належного прийому громадян в управлінні праці та соціального 

захисту населення, наближення послуг до населення, створення зручних умов для 

роботи працівників,   впроваджується робота по принципу «єдиного вікна», 

працює «мобільний соціальний офіс». 

Станом на 01.11.2016 року на обліку у відділі грошових виплат та 

компенсацій управління праці та соціального захисту населення  перебуває 1721 

сімя – одержувачів всіх видів державних соціальних допомог.  

          В районі проживає 6201 осіб, які мають право на отримання пільг та 

фактично ними користуються. Протягом 9 місяців  2016 року  жителям району 

надано пільг на суму 3061.6 тис. грн., що більше аналогічного періоду минулого 

року на 686,1 тис.грн.  за рахунок підвищення цін і тарифів на послуги. 

За рахунок виконання державних програм соціального захисту населення 

проводиться забезпечення інвалідів технічними та іншими засобами реабілітації, 

санаторно-курортними путівками, виплачується компенсація за невикористане 

санаторно-курортне лікування інвалідам війни та інвалідам загального 

захворювання, проводяться компенсаційні виплати інвалідам на транспортне 

обслуговування, бензин, ремонт та технічне обслуговування автомобілів, виплата 

компенсацій та допомог громадянам, постраждалим внаслідок аварії на 

Чорнобильській АЕС. В 2016 році оздоровлено 34 особи пільгових категорій 

населення, з них 2 особи з інвалідністю війни, 5 учасників бойових дій, в тому 

числі : 4 – учасники АТО,  1 учасник війни,  19 осіб з інвалідністю загального 

захворювання, 7 осіб потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

В 2016 році проведено заходи щодо соціальної реабілітації дітей – 

інвалідів в територіально наближеному реабілітаційному центрі в м.Полтава, 

організовано  проходження реабілітаційних заходів двома групами  дітей – 

інвалідів з 16 осіб. 

      Протягом 2016 року успішно реалізується Програма підтримки соціально 

вразливих верств населення Диканського району „Турбота”, відповідно до  якої за 

рахунок районного бюджету надаються пільги на ЖКП інвалідам по зору та 

інвалідам з діагнозом ДЦП, надаються одноразові грошові допомоги сім”ям , що 

опинилися у скруті, ветеранам війни та праці, інвалідам, проводиться 

організація районних заходів, забезпечується звільнення від сплати за надані 

соціальні послуги громадян похилого віку, інвалідів, хворих, що потребують 

стороннього догляду і мають рідних, які зобов”язані забезпечити їм догляд і 
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допомогу, але не можуть з поважних причин та заходи з соціальної адаптації 

бездомних громадян. На рік на реалізацію заходів Програми передбачено 289,0 

тис.грн., з початку  року  на фінансування виділено 216,9 тис.грн. коштів 

місцевого бюджету, додаткові соціальні гарантії отримали   120 осіб. 

          За рахунок коштів місцевого бюджету проводиться призначення та 

виплата компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги. З 

початку року  48 особам виплачено   81,0 тис.грн. За рахунок коштів 

місцевого бюджету здійснюється фінансова підтримка громадської організації 

Районна організація ради ветеранів війни та праці, на виплату заробітної плати 

голові організації та проведення статутної діяльності направлено  18,0 тис.грн.  

Діяльність інших  громадських організацій та об”єднань з місцевого  бюджету 

не фінансуються. 

 У районі виявлено 2580 одиноких громадян похилого віку, інвалідів, які 

потребують різних видів соціальної допомоги. За 9 місяців 2015 року соціальним 

обслуговуванням охоплено 90% від загальної кількості потребуючих такого 

обслуговування пенсіонерів та інвалідів району. 

Одним з першочергових завдань є впровадження територіальним центром 

інноваційних методів роботи, нових видів соціальних та побутових послуг.У 2015 

році  впроваджено соціальну послугу з надання допомоги особам з обмеженими 

фізичними можливостями в пересуванні міжповерховими сходами 

багатоквартирних будинках, необладнаних ліфтами, надання соціальних послуг 

військовослужбовцям, звільнених у запас, які були призвані на військову службу 

під час мобілізації та членам сімей учасників АТО, розпочато надання послуги 

паліативного догляду вдома невиліковно хворим. 

Продовжується надання послуги «cоціальне таксі», працює «соціальний 

офіс”, пункт прокату технічних та інших засобів реабілітації.  

 На постійному контролі стоїть питання  підтримання в належному стані 

приміщення стаціонарного відділення територіального центру. Підопічні 

забезпечені одягом, взуттям, м”яким та твердим інвентарем, збалансованим 

чотириразовим харчуванням, медичною допомогою.  

 Вирішується питання безкоштовного надання  соціальних послуг 

громадянам, що мають працездатних родичів, які з поважних причин допомогу 

надати не можуть. За рахунок коштів місцевого бюджету через реалізацію заходів 

районної програми підтримки соціально вразливих верств населення „Турбота” в 

2015 році звільнені від  сплати за проживання в стаціонарному відділенні 2 особи, 

4 особи – за отримання послуг з соціального обслуговування вдома та інших 

послуг. Програмою передбачено 60,1 тис.грн. для реалізації зазначених заходів, за 

9 місяців надано послуг на суму 36,9 тис.грн.  

Територіальним центром широко використовується можливість надання 

платних соціальних послуг. З початку року підрозділами територіального центру 

надано 2588 платних послуг 326 особам на суму 19,5 тис.грн. 

 Залишається велика ймовірність в осінньо-зимовий період виявлення 

бездомних осіб. У стаціонарному відділенні територіального центру 

заброньовано 2 ліжко-місця для тимчасового перебування бездомних громадян в 

осінньо-зимовий період; програмою „Турбота” передбачені кошти для 

тимчасового перебування таких громадян. 
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Продовжується робота з забезпечення державної підтримки  

внутрішньо переміщених осіб з окупованої території України та районів 

проведення АТО. На обліку в управлінні соціального захисту перебуває 193 

переміщених осіб. Щомісячну адресну допомогу у 2016 році отримує 161 сімя. З 

числа облікованих сімей 10 сімей одержують  інші державні допомоги.  
 

10.4.2.Пріоритетні  цілі на 2017 рік. 

     -  соціальне забезпечення вразливих та незахищених верств населення; 

     -  надання якісних соціальних послуг та їх наближення до населення; 

    - забезпечення соціальної підтримки населення в умовах підвищення цін і 

тарифів на оплату житлово-комунальних послуг;  

     - надання пільг, передбачених чинним законодавством за спрощеним 

порядком.  
 

10.4.3. Кількісні критерії, що будуть свідчити про реалізацію цілей. 

- забезпечення призначення  різних видів соціальної допомоги відповідно до 

потреби,  виявлення додаткового контингенту осіб, що мають потребу в 

призначенні соціальних допомог та посилення адресності всіх видів допомоги; 

- забезпечення охоплення програмою житлових субсидій не менше 68,6% 

домогосподарств району; 

- надання пільг з послуг зв’язку, інших передбачених законодавством пільг в 

тому числі пільговий проїзд окремих категорій громадян на суму не менше 360 

тис.грн. 

- реалізація заходів районної Програми підтримки соціально вразливих 

верств населення «Турбота»,  при цьому: 

      * на надання матеріальної допомоги інвалідам, особам, що опинилися в 

складних життєвих обставинах, в тому числі сім’ям, члени яких приймають 

участь в антитерористичній операції,   направити не менше 80,0 тис.грн., 

       * на надання грошових допомог особам, які постраждали внаслідок аварії на 

ЧАЕС- 15,0 тис.грн., 

       * на  надання пільг інвалідам зору та інвалідам  з діагнозом ДЦП – 30, 0   

тис.грн., 

       * на надання пільг сім’ям загиблих учасників АТО та воїнів – 

інтернаціоналістів – 20,0 тис.грн., 

       * на звільнення від сплати за надання соціальних послуг територіальним 

центром особам, які цього потребують  і мають рідних, які зобов’язані 

забезпечити їм догляд і допомогу, але не можуть з поважних причин  - до 120,0 

тис.грн., 

       * на  заходи з соціальної адаптації бездомних громадян в осінньо-зимовий 

період – 20,0  тис.грн.; 

  -  забезпечення збереження контингенту пенсіонерів, інвалідів, які 

потребують отримання   соціальних послуг територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) на  рівні 2580 осіб;  

           - розширення мережі соціальних послуг з метою  наближення до сільського 

населення району шляхом оптимізації роботи  стаціонарного відділення с. В-

Будища, створити «Сільський будинок соціального піклування»;  
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          -впровадження енергозберігаючих технологій, капітальний ремонт 

покрівлі адмінприміщення територіального центру соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) – 300, 0 тис.грн.; 

           -бронювання  в стаціонарному відділенні територіального центру 2 ліжко - 

місць для тимчасового перебування бездомних громадян в осінньо-зимовий 

період; 

          -організація співпраці з Полтавським міським центром соціальної 

реабілітації дітей-інвалідів з метою проведення реабілітаційних заходів не менше 

як для 10 дітей-інвалідів; 

          -забезпечити фінансову підтримку статутної діяльності громадської 

організації Районна організація ради ветеранів війни та праці в  сумі не менше 

25,0 тис.грн.; 

         -забезпечення виплати компенсації фізичним особам, які надають 

соціальні послуги відповідно до потреби. 

 

10.4.4.Основні завдання та заходи на 2017 рік. 

- забезпечення надання громадянам всіх соціальних гарантій за принципом 

„єдиного вікна” - управління соціального захисту населення 

райдержадміністрації - протягом року;  

- забезпечення  своєчасного надання державної соціальної допомоги особам, які її 

потребують - управління соціального захисту населення райдержадміністрації - 

протягом року; 

- забезпечення охоплення програмою житлових субсидій не менше 68,6% 

домогосподарств району  - управління соціального захисту населення 

райдержадміністрації - протягом року; 

- забезпечити виконання державних програм соціального захисту для осіб з 

інвалідністю (засоби реабілітації, санаторно-курортне лікування) - управління 

соціального захисту населення райдержадміністрації - протягом року; 

- надавати інформаційну підтримку населення району стосовно норм чинного 

законодавства України з питань соціального захисту - управління соціального 

захисту населення райдержадміністрації - протягом року; 

- дійснення заходів з соціальної реабілітації дітей-інвалідів - управління 

соціального захисту населення райдержадміністрації; 

- реалізація проекту «Посилення впровадження визначених соціальних стандартів 

та якості соціального обслуговування громадян Диканського району, які 

перебувають у складних життєвих обставинах» (капітальний ремонт покрівлі 

адмінприміщення територіального центру соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) - територіальний  центр соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг)  – впродовж року; 

-   за  рахунок  програми «Турбота»  забезпечити  надання соціальних послуг у 

територіальному центрі громадянам, які мають рідних, що повинні забезпечити їм 

догляд і допомогу, проте з певних об’єктивних причин не надають її – районний 

територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)– 

протягом року; 

-  залучення коштів сільських бюджетів  на звільнення  від оплати за отримані 

соціальні послуги людей похилого віку, інвалідів, хворих, що проживають 

самотньо і мають рідних, які зобов’язані забезпечити їм догляд та допомогу, але не 
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можуть з поважних причин – територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) – впродовж року; 

- забезпечити застосування інноваційних соціальних технологій, розширення 

спектру соціальних послуг, збільшення кількості обслуговуваних громадян 

похилого віку  та фінансування їх надання відповідно до фактичної потреби -  

районний територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг)– протягом року;  

-  забезпечити виконання заходів щодо соціального захисту бездомних осіб та 

соціальної адаптації звільнених з місць позбавлення волі - забезпечення умов для 

їх тимчасового перебування –управління соціального захисту населення 

райдержадміністрації, територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг)– протягом року; 

- забезпечити надання додаткових соціальних гарантій громадянам, постраждалим 

внаслідок Чорнобильської катастрофи щодо надання матеріальної допомоги, пільг 

на проїзд,  медичного забезпечення - управління соціального захисту населення 

райдержадміністрації– протягом року ; 

- виділення коштів з місцевих бюджетів на виплату компенсацій фізичним 

особам, які надають соціальні послуги згідно з постановою Кабінету Міністрів 

України від 29 квітня 2004 року № 558 (відповідно до статей 89 та 91 Бюджетного 

кодексу України) відповідно до потреби - управління соціального захисту 

населення райдержадміністрації – протягом року ; 

- виділення коштів з місцевих бюджетів (з залученням коштів місцевого 

самоврядування)     на надання пільг з послуг зв’язку, інших передбачених 

законодавством пільг та компенсації за пільговий проїзд окремих категорій 

громадян  (відповідно до статей 89 та 91 Бюджетного кодексу України) в сумі 

360,0 тис. грн. -  управління соціального захисту населення райдержадміністрації 

– протягом року ; 

- забезпечити виконання заходів районної  програми „Турбота” за рахунок коштів 

районного бюджету на посилення соціального захисту найменш захищених 

категорій населення району - управління соціального захисту населення 

райдержадміністрації – протягом року ; 

- здійснення обліку та призначення адресної допомоги на проживання внутрішньо 

переміщеним особам - управління соціального захисту населення 

райдержадміністрації – протягом року. 
 

10.5. Соціальна підтримка учасників антитерористичної операції. 

10.5.1. Оцінка поточної ситуації. 

    Одним з пріоритетних напрямків соціального захисту населення району 

визначено надання соціальної підтримки учасникам АТО та членам їх сімей. 

Проводиться соціальне супроводження  сімей демобілізованих 

військовослужбовців, які проходили військову службу в районах проведення 

антитерористичної операції.  

Центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді обстеження 

демобілізованих та складання соціальних паспортів здійснюється відповідно до 

отриманих повідомлень від військкоматів.                  У 2016 році з 

військового комісаріату надійшло повідомлення на 87 демобілізованих 

військовослужбовців, з наступним оформленням  «соціального паспорту».  
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На обліку в Єдиному державному реєстрі осіб, що мають право на пільги 

перебуває 193 учасники бойових дій – учасників антитерористичної операції. 

За 9 місяців поточного року в санаторно-курортних закладах оздоровлено 4 

учасники бойових дій з числа АТО та видано 22 направлень на проходження 

психологічної реабілітації. Диканським районним центром соціальних служб для 

сім’ї, дітей та молоді за рахунок обласного бюджету  оздоровлено 34 особи на 

суму   143,6 тис. грн., з них 14 – демобілізованих учасників АТО, 20 – членів їх 

сімей.   

           По програмі соціальної та професійної адаптації учасників АТО проведено 

навчання  4 учасників АТО, по професії водій  транспортних засобів  та 

електрогазозварника.  

         За рахунок програми підтримки соціально-вразливих верств населення 

Диканського району «Турбота» надано матеріальну підтримку 46 учасникам 

антитерористичної операції та членам їх сімей на суму 16,8 тис.грн.  

 

10.5.2.  Пріоритетні  цілі на 2017 рік. 
     - надання соціальної підтримки учасникам АТО та членам їх сімей. 

 

10.5.3.  Кількісні критерії, що будуть свідчити про реалізацію цілей. 

     - оздоровлення в санаторно-курортних закладах 10 учасників 

антитерористичної операції, 

     -  проходження психологічної адаптації  25 учасниками бойових дій – 

учасниками АТО, 

     -    направлення на професійне навчання , підвищення кваліфікації 5 учасників 

антитерористичної операції, 

     -   направлення з районного бюджету 30,0 тис.грн. для матеріальної підтримки 

учасників антитерористичної операції та членів їх сімей.  

 

10.5.4.  Основні завдання та заходи на 2017 рік: 
- організація  заходів з соціальної та професійної адаптації учасників бойових 

дій – учасників антитерористичної операції - управління соціального захисту 
населення райдержадміністрації, центр соціальних служб для сім’ї, дітей та 
молоді, районний центр зайнятості населення – впродовж року; 

- організація  санаторно-курортного лікування та відпочинку учасників 
бойових дій – учасників антитерористичної операції - управління соціального 
захисту населення райдержадміністрації, центр соціальних служб для сім’ї, 
дітей та молоді,– впродовж року; 

- організація  проходження учасниками  бойових дій – учасниками 
антитерористичної операції психологічної адаптації - управління соціального 
захисту населення райдержадміністрації – впродовж року; 

- надання пільг учасникам бойових дій –учасникам антитерористичної 
операції за спрощеним порядком -  управління соціального захисту населення 
райдержадміністрації – впродовж року; 

-  надання додаткової матеріальної підтримки демобілізованим учасникам 
антитерористичної операції за рахунок коштів районного та сільських бюджетів - 
управління соціального захисту населення райдержадміністрації, сільські, 
селищна ради – впродовж року. 
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10.6 Пенсійне забезпечення 

10.6.1. Оцінка поточної ситуації. 

У 2016 році  об`єднаним управлінням виконуються основні завдання з 

призначення та перерахунку пенсій. У повному обсязі  реалізовано законодавчі та 

інші нормативно – правові акти з питань підвищення пенсій, особливого порядку 

виплати пенсій працюючим особам, оподаткування пенсійних виплат тощо, 

своєчасно і в повному обсязі проведено виплату     5,8 тис. одержувачам. Виплата 

пенсій проводилась без затримки  відповідно поденних графіків по 4-х 

банківських та 8 поштових відділеннях. Призначено пенсій 247 особам, проведено 

528  індивідуальних перерахунків. 

Відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 

рік» з 1 травня 2016 року об`єднаним управлінням перераховано 4,8 тис. особам 

або 82.6% пенсійних виплат. Середній розмір пенсії після проведеного 

перерахунку становить 1588.06 грн. 

В об`єднаному управлінні впроваджено процес впорядкування виплати 

пенсій внутрішньо – переміщеним особам на базі нових комп`ютерних 

технологій. Оформленням електронних пенсійних посвідчень охоплено 137чол, 

що складає 96,4 % від загальної кількості. 

План з надходження коштів,  адміністрування яких здійснює об`єднане 

управління  за січень - вересень 2016 року  виконано на 128,3%.      За 10 місяців 

2016 року до бюджету Пенсійного фонду надійшло 23 928,5 тис.грн. від сплати 

єдиного соціального внеску страхувальниками Диканського району. 

Заборгованість по сплаті єдиного соціального внеску страхувальниками 

Диканського району, яка знаходиться на виконанні у Державній виконавчій 

службі за 10 місяців поточного року скоротилася на 2,0 тис.грн., або на 7,6 %.  

У співпраці з місцевими органами влади, соціальними партнерами 

систематично вживаються заходи щодо підвищення рівня платіжної дисципліни, 

легалізації зайнятості, заробітних плат та забезпечення захисту прав 

застрахованих осіб. Результатом цієї роботи  легалізовано 35 осіб, чим додатково 

залучено 44. 2 тис. грн. 

Постійно проводився контроль за цільовим використанням коштів 

Пенсійного фонду України, а саме проведено 72 перевірки підприємств, 

організацій,  установ та підприємців. 

У 1 кварталі проведена значна організаційна та інформаційно-

роз`яснювальна робота з громадськістю району про перетворення в 

новоутвореному об`єднаному управлінні, яка суттєво вдосконалила та осучаснила 

сервіс, якість надання послуг, а також забезпечила ефективне і економне 

витрачання матеріальних, фінансових ресурсів Фонду.  

Організовано роботу громадської приймальні, де запроваджено нові 

стандарти обслуговування, що сприяє скороченню термінів розгляду звернень, 

зменшенню черг, покращенню культури обслуговування відвідувачів та 

забезпечено комфортність отримання одержувачами послуг. За 10 місяців 

поточного року до громадської приймальні звернулось 2942 громадянина. На 

«гарячу» телефонну лінію звернулося  310 жителів району. 
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Фахівці провели 38 зустрічей у трудових колективах, 22 виїзних 

прийомів громадян та відвідали 8 особи з обмеженими фізичними можливостями 

до пересування. 

За 10 місяців 2016 року до спеціалістів об`єднаного управління по 

Диканському районі з питань пенсійного забезпечення звернулося   3462 особи. У 

місцевих ЗМІ з питань пенсійного забезпечення надруковано 9 статей.  

 

10.6.2. Основні цілі на 2017 рік. 

- забезпечення своєчасного фінансування та виплати пенсій ; 

- подальше впровадження заходів з реформування пенсійної системи; 

- покращення якості обслуговування громадян, системи надання послуг; 

- впровадження нових технологій адміністрування пенсійної системи, зменшення 

адміністративних видатків; 

- проведення роз`яснювальної роботи з метою підвищення прозорості пенсійної 

системи та запровадженням накопичувальної системи загальнообов`язкового 

державного пенсійного страхування. 

- підвищення платіжної дисципліни платників, відшкодування витрат на виплату 

та доставку пільгових пенсій, зменшення заборгованості перед бюджетом 

Пенсійного фонду України. 

 

10.6.3. Кількісні критерії реалізації цілей. 

 

Найменування критерій Значення 

Рівень створення електронних пенсійних справ під час 

призначення пенсій, %  

 

100 

Рівень задоволеності громадян якістю обслуговування, в 

тому числі через веб-портал електронних послуг ПФУ, та 

наданням адміністративних і соціальних послуг, %  

 

 

50 – 80 

Рівень впровадження технології індивідуально масового 

електронного інформування громадян з питань пенсійного 

забезпечення через засоби мобільного зв`язку, електронну 

пошту, % 

 

 

 

100 

Рівень зменшення кількості застрахованих осіб, яким 

страхувальники виплачують заробітну плату в розмірі 

меншому від установленого законодавством мінімуму, % 

 

 

20 – 60 

Рівень поінформованості та задоволеності застрахованих 

осіб якістю надання консультативної допомоги, % 

50 – 80 

Рівень довіри населення до органів Пенсійного фонду 50 – 100 

 

10.6.4. Основні завдання та заходи на 2017 рік. 

Основними завданнями об`єднаного управління є втілення державної 

політики з питань пенсійного забезпечення, наповнення пенсійного бюджету, 

своєчасне фінансування та виплата пенсій в регіоні,  реалізація законодавчих змін. 

З метою реалізації завдань об`єднане управління у 2017 році проводитиме 

заходи щодо : 



 44 

-   формування бюджету об`єднаного управління на 2017 рік  відповідно до 

граничних показників обсягу та забезпечення його постійний моніторинг та 

виконання; 

- запровадження нових стандартів з організації прийому та обслуговуванню осіб, 

які звертаються до об`єднаного управління, в т.ч. за дистанційну форму 

обслуговування через веб – портал послуг Пенсійного фонду України; 

-  зменшення заборгованості до бюджету Пенсійного фонду України економічно – 

активних платників; 

- забезпечення ефективної співпраці з контролюючими органами, соціальними 

партнерами, спрямовану на додержання трудових прав працівників, реорганізацію 

заробітної плати та забезпечення пенсійних прав застрахованих осіб, погашення 

заборгованості зі сплати страхових внесків, ведення Реєстру застрахованих осіб 

державного пенсійного страхування; 

- забезпечення контролю за цільовим використанням коштів ПФУ організаціями, 

що здійснюють виплату і доставку пенсій та в установах, де особи перебувають на 

повному державному утриманні; 

- проводити інформаційно – роз`яснювальну роботу, пов`язану із запровадженням 

накопичувальної системи загальнобов`язкового державного пенсійного 

страхування.   

 

10.7 Житлово-комунальне господарство. 

10.7.1 Оцінка поточної ситуації. 

Основна увага в 2016 році приділялася підготовці до опалювального сезону 

2016-2017 років. Всі діючі котельні та теплогенераторні вчасно підготовлені до 

роботи в опалювальному сезоні.  

З метою реалізації завдань районної Програми забезпечення населення 

якісною питною водою в 2016 році проводиться кориговка проектно-кошторисної 

документації на капітальний ремонт існуючих зовнішніх водопровідних мереж в 

селищі Диканька по вул. Пушкіна, Вишнева, Бузкова, Газовиків. Завершено 

будівельно-монтажні роботи по  реконструкції водогону в с. Велика Рудка по вул. 

Диканський шлях. Проводиться кориговка  проектно–кошторисної документації 

по будівництву вуличного водопроводу та водонапірної башти в  с.Дейнеківка 

Нелюбівської сільської ради. Дані об’єкти пропонуються до фінансування у 2017 

році за рахунок коштів державного бюджету. 

В рамках щорічної акції «За чисте довкілля» у поточному році упорядковано 

населені пункти району. Протягом травня – червня 2016 року в районі працювала 

районна комісія з проведення в районі конкурсу «Населений пункт найкращого 

благоустрою». Конкурсом визначено переможців. 

З метою реалізації районної Програми поводження з твердими побутовими 

відходами на період 2012-2016 років паспортизацію звалищ проведено 

Диканською селищною радою, Водянобалківською, Нелюбівською, Байрацькою, 

Чапаєвською, Великорудківською, Великобудищанською, Орданівською 

сільськими  радами. Роботи по паспортизації інших звалищ на території району, 

тривають. 
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10.7.2 Основні цілі на 2017. 

- забезпечення населення в достатній кількості якісною питною водою за 

рахунок будівництва та реконструкції систем водопостачання; 

- створити умови для беззбиткової діяльності підприємств житлово-

комунального господарства, шляхом перегляду тарифів та ліквідації 

заборгованості населення за отриманні послуги; 

- забезпечити стабільне проходження опалювального сезону 2016-2017 

років та якісну підготовку до опалювального сезону 2017-2018 років; 

- забезпечити переведення 100% квартир в багатоквартирних житлових 

будинках селища Диканька на індивідуальне опалення; 

- проведення інформаційно-пояснювальної роботи серед громадян 

населених пунктів району щодо позитивного досвіду ОСББ; 

- розробка та прийняття районної, селищної та сільських програм з 

відшкодування частини відсотків за кредитами, залученими населенням та ОСББ 

на впровадження енергоефективних заходів. 
 

10.7.3. Кількісні критерії виконання завдань. 

 Реалізація заходів районної програми реформування та розвитку житлово-

комунального господарства, програми забезпечення населення якісною питною 

водою, програми поводження з твердими побутовими відходами 

фінансуватимуться за рахунок коштів державного бюджету, селищного та 

сільських бюджетів, власних коштів комбінатів комунальних підприємств, коштів 

дольової участі підприємств нафтогазового комплексу в соціальному розвитку 

населених пунктів району, а саме: 

- очікувана кількість ОСББ станом  на 31.12.2017 – 5; 

- реконструкція каналізаційно-насосної станції «Молокозавод» по вул.  

Пушкіна в смт. Диканька - 625 тис. грн.; 

- капітальний ремонт водопровідної мережі  вул. Пушкіна, Вишнева, Бузкова, 

Газовиків в смт. Диканька - 1900 тис. грн.; 

- завершення виготовлення проектно-кошторисної документації на 

реконструкцію сміттєзвалища твердих побутових відходів селища Диканька 

– 100 тис. грн.; 

- виготовлення проектно-кошторисної документації  та проведення БМР на 

об’єкт будівництва «Будівництво свердловини та водогону» в с. Дейнеківка 

-430 тис. грн.; 
- забезпечення відшкодування доходами витрат операційної діяльності 

підприємств з виробництва та надання послуг, централізованого водопостачання 
та водовідведення на рівні 90%, централізованого теплопостачання – 95%, 
утримання будинків та прибудинкових територій – 100%; 

- забезпечення оплати житлово-комунальних послуг населенням 
централізованого водопостачання та водовідведення на рівні 99%, 
централізованого теплопостачання – 100%, утримання будинків та 
прибудинкових територій – 100%; 

- забезпечення питомих витрат електроенергії на 1 куб.м поданої води на 
рівні 0,619 кВт-год/куб.м; 

- забезпечення питомих витрат умовного палива на відпуск тепла на рівні 
164,2 кг/Гкал. 
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10.7.4. Основні завдання  та заходи на 2017 рік. 

В 2016 році основним завданням в сфері житлово-комунального 

господарства є запровадження енергозберігаючих технологій,  зміцнення 

матеріально-технічної бази комбінатів комунальних підприємств та підвищення 

на цій основі якості житлово-комунальних послуг. Буде продовжено роботи по 

переведенню на автономне опалення закладів та установ бюджетної сфери та на 

індивідуальне опалення багатоквартирного житлового фонду. 

 З метою реалізації заходів по  реформуванню та розвитку житлово-

комунального господарства: 

- забезпечити стабільне проходження опалювального сезону 2016-2017 

років та якісну підготовку до опалювального сезону 2017-2018 років – відділ 

містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства 

райдержадміністрації – протягом року; 

- забезпечити переведення 100% квартир в багатоквартирних житлових 

будинках селища Диканька на індивідуальне опалення – відділ містобудування, 

архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації – 

протягом року; 

 - проведення інформаційно-пояснювальної роботи серед громадян 

населених пунктів району щодо позитивного досвіду об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків – відділ містобудування, архітектури та житлово-

комунального господарства райдержадміністрації – протягом року; 

По виконанню районної Програми забезпечення населення якісною питною 

водою в достатній кількості: 

 - прокласти нові та капітально відремонтувати водогони в селах Нелюбівка, 

Дейнеківка та селищі Диканька – відділ містобудування, архітектури та 

житлово-комунального господарства райдержадміністрації – протягом року; 

Для здійснення заходів по поводженню з твердими побутовими відходами: 

- завершити паспортизацію існуючих сміттєзвалищ – відділ містобудування, 

архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації – 

протягом року; 

- придбання нових контейнерів для вивезення сміття – відділ містобудування, 

архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації – 

протягом року; 

- забезпечити організацію контролю за діючими сміттєзвалищами побутових 

відходів для запобігання шкідливому впливу на довкілля та здоров’я людей – 

відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства 

райдержадміністрації – протягом року; 

- здійснення заходів озеленення та благоустрою, проведення на території району 

щорічної акції «За чисте довкілля» та дня Благоустрою – відділ містобудування, 

архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації – 

протягом року. (400 тис.грн на 2017 рік) 
 

10.7.5 Результати виконання програми. 

Послідовна реалізація визначених завдань надасть можливість у 2017 році 

закріпити позитивні тенденції макроекономічної та фінансової стабілізації, 

посилити соціальну складову та перейти на шлях стійкого економічного 
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зростання, що дозволить забезпечити: 

- зменшення втрат питної води  на 50%; 

- поліпшити якість обслуговування населених пунктів у сфері поводження з 

побутовими відходами; 

- переведення 100% квартир в багатоквартирних житлових будинках селища 

Диканька на індивідуальне опалення.  
 

11. Гуманітарна сфера 

1.1. Охорона здоров’я.  

11.1.1. Оцінка поточної ситуації. 

Діяльність медичної галузі Диканського району спрямована на реалізацію 

основного завдання – збереження та відновлення здоров’я населення. В основу 

розвитку галузі охорони здоров'я району  покладені заходи щодо реалізації  

Державної стратегії регіонального розвитку України на період до 2020 року, 

районна комплексна програма «Здоров'я людей Диканщини – здоров'я нації на 

2016 – 2018 роки», розпорядження голови облдержадміністрації № 314 «Про 

функціонування Центрів первинної медико – санітарної допомоги в контексті 

надання медичної допомоги лікарями загальної практики сімейної медицини».  

В попередні роки проведена об’ємна організаційна робота по розмежуванню 

рівнів надання медичної допомоги. З 01.01.2013 року на території району 

функціонують 2 лікувально – профілактичних заклади, із них 1 центральна 

районна лікарня на 80 ліжок та комунальний заклад «Центр первинної медико – 

санітарної допомоги Диканського району», до складу якого входять 7 амбулаторій 

загальної практики сімейної медицини та 7 фельдшерсько – акушерських пунктів.  

На протязі 2016 року проведена значна робота по зміцненню матеріально – 

технічної бази закладів охорони здоров'я району. В Диканській ЦРЛ оснащено 

робоче місце лікаря-ендокринолога комп’ютером, принтером, доступом до мережі 

інтернет для внесення інформації в Єдиний реєстр пацієнтів, що потребують 

інсулінотерапії (15,0 тис.грн); на базі поліклінічного відділення відкрито кабінет 

«Довіра», що є важливим кроком щодо посилення спроможності громадян селища  

протистояти тиску епідемії та захистити права людей, які живуть з ВІЛ, на 

отримання комплексної медичної, психологічної та соціальної допомоги (10,0 

тис.грн.); проведені роботи по відновленню роботи артезіанської свердловини № 

2565, здійснено комплекс гідродинамічної очистки із застосуванням кавітаційного 

генератора (150 тис.грн.); виготовлено проектно-кошторисну документацію по 

об’єкту «Реконструкція Диканської центральної районної лікарні в смт Дикнька 

по вул. Медична 42 Диканського району Полтавської області (хірургічний 

корпус)» (169,6 тис.грн.); придбано монітор пацієнта G1В (пульсоксиметр) в 

терапевтичне відділення з дитячими ліжками (6,7 тис.грн.); встановлено чотири 

металопластикових віконних блоків (13,2 тис.грн). В ЦПМСД Диканського 

району проведено реконструкція систем опалення, ремонт коридору та заміну 

дверних блоків Орданівської амбулаторії загальної практики сімейної медицини 

(115 тис. грн.), проведено ремонт адміністративного приміщення ЦПМСД (168,5 

тис.грн.), придбано комп’ютерну техніку для встановлення бухгалтерської 

програми (33 тиc.грн.),   завершено ремонт Петро  - Давидівського фельдшерсько 

– акушерського пункту (8 тис. грн.), проведена заміна віконних блоків у 

Чапаївському та Надеждянському фельдшерсько – акушерських пунктах (38 тис. 
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грн.), проводиться поточний ремонт тренінгового центру ПМСД 

Диканського району (70 тис. грн.). Використано коштів на загальну суму близько 

1  млн. грн.. 

 

11.1.2. Основні цілі на 2017 рік. 

1. Проводити подальше покращення матеріально – технічної бази 

комунального закладу  «Центр первинної   медико – санітарної допомоги 

Диканського району» та Диканської центральної районної лікарні. 

2. Кадрове забезпечення закладів охорони здоров'я району . 

3. Забезпечення житлом молодих спеціалістів. 

4. Проводити роботу по зниженню дитячої смертності та недопущенню 

материнської смертності. 

5. Проведення структурної реорганізації Диканської центральної районної 

лікарні з подальшим визначенням її участі у госпітальному окрузі. 

6. проведення оптимізації ліжкового фонду Диканської ЦРЛ. 

7.  Впровадження в роботу первинної мережі принципу «гроші йдуть за 

пацієнтом». 

8. Впровадження енергозберігаючих технологій в обслуговування закладів 

охорони здоров'я. 

 

11.1.3. Кількісні критерії, які будуть свідчити про реалізацію цілей. 

Загальна захворюваність по району на протязі останніх трьох років 

незначно зменшилась за рахунок захворювання системи органів травлення, травм, 

отруєнь та де-яких інших наслідків дії зовнішніх причин. Зменшилась 

захворюваність на активні форми туберкульозу. Стабільно на одному рівні 

тримається захворюваність органів системи кровообігу та органів дихання. 

Зменшився показник смертності населення за основними причинами, за 

рахунок відсутності материнської смертності.  

 

11.1.4. Основні завдання та заходи на 2017 рік. 

Одним із основних аспектів розвитку галузі є подальше покращення 

матеріально – технічної бази комунального закладу  «Центр первинної   медико – 

санітарної допомоги Диканського району», закінчення проведення аудиту 

вторинної медичної допомоги району з визначенням профілю функціонування 

Диканської центральної районної лікарні та визначення ресурсів для  лікарні 

інтенсивного лікування, реалізація заходів Державної стратегії регіонального 

розвитку на період до 2020 року, що буде забезпечувати реалізацію державної 

політики, спрямованої на збереження та зміцнення здоров'я населення в нових 

соціально-економічних умовах. Підвищення частки первинної медико – 

санітарної допомоги в загальному обсязі нормативного фінансування  галузі 

охорони здоров'я та впровадження принципу «гроші йдуть за пацієнтом» .  

 Покращити матеріально технічну базу лікувально – профілактичних 

закладів району, а саме: 

1. Забезпечити санітарним автомобілем Диканську ЦРЛ для надання 

своєчасної кваліфікованої медичної допомоги населенню району, забезпечення  

ефективного функціонування медичного закладу на суму 500 тис. грн.(місцевий 

бюджет). 
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 2. Розпочати реалізацію ІI черги робіт по об’єкту «Реконструкція 

Диканської центральної районної лікарні в смт Дикнька по вул.Медична,42 

Диканського району Полтавської області (хірургічний корпус)» на суму 10,33 

тис.грн. (місцевий бюджет). 

3. Провести реконструкцію моргу з двома місцями зберігання покійників на 

суму 200 тис.грн. (місцевий бюджет). 

4.Придбати УФО стерилізатори  в хірургічне відділення з гінекологічними 

ліжками та в кабінети поліклінічного відділення ЦРЛ, в яких здійснюються 

оперативні втручання – 5 шт. на суму 20 тис.грн. (місцевий бюджет). 

5. Провести капітальний ремонт приміщення Стасівської амбулаторії 

загальної практики сімейної медицини на суму 400 тис. грн. (місцевий бюджет та 

субвенція сільської ради). 

6. Провести поточний ремонт приміщення Дібрівського фельдшерсько – 

акушерського пункту на суму 50 тис. грн. (спонсорські кошти). 

7. Провести реконструкцію системи опалення Балясненської амбулаторії 

загальної практики сімейної медицини  на суму 60 тис. грн. (місцевий бюджет). 

 

11.2. Освіта. 

11.2.1. Оцінка поточної ситуації. 

Мережа закладів освіти району представлена: 12-ма загальноосвітніми 

навчальними закладами, 2-ма позашкільними навчальними закладами та 1-м 

закладом, що надає первинну професійну підготовку. 

 До 1 вересня цього року мережа загальноосвітніх навчальних закладів 

змінилася. Так, рішенням одинадцятої сесії Диканської районної ради сьомого 

скликання ліквідована Надеждинська загальноосвітня школа І-ІІ ст., 

реорганізована Диканська гімназія №2 у загальноосвітню школу І-ІІІ ст.  та 

Петро-Давидівська зош І-ІІ ст. – у Петро-Давидівський навчально-виховний 

комплекс «загальноосвітня школа І ступеня – дошкільний навчальний заклад».  

 Таким чином мережа загальноосвітніх навчальних закладів виглядає так: 

-ЗОШ І-ІІІ ст. – 7 закладів: 807 учнів, 69 класи; 

-ЗОШ І-ІІ ст. – 1 заклад: 51 учень, 5 класів; 

-НВК (ЗОШ І ст.) – 2 заклади: 32 учні, 3 класи; 

-гімназія – 2 заклади: 834 учні, 39 класів. 

 У загальноосвітніх навчальних закладах охоплено навчанням 1723 учні і 

сформовано 116 класів, що на 13 учнів і 4 класи менше від минулого року. 

 Перспективною мережею було передбачено формування 120 класів та 

охоплення навчання 1737 учнів,  хоча  планувалося 1760.Причиною зменшення 

кількості шкільних контингентів є вибуття учнів з 9-х, 10-х класів до професійно-

технічних навчальних закладів, виїздом 5-ти осіб, які прибули у 2014-2016 роках 

на навчання із Луганської та Донецької областей.  

 До 1-го класу пішло 189 першокласники, що на 28 учнів менше від 

минулого року, до 10-х класів – 84 учні, що на 20 осіб менше від перспективної 

мережі.  

 За рахунок оптимізації мережі закладів освіти, збільшилася середня 

наповнюваність класу по школах району з 11 учнів до 15 учнів. Наповнюваність 

класу-комплекту складає 9. По селищу наповнюваність класу складає  20, по селу 
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– 10. Середня наповнюваність по гімназіях складає 21 учень, по школах І-

ІІІ ступенів – 14 учнів, по школі І-ІІ ступенів – 6,3 учня, по НВК – 4 учня. 

 У 2016-2017 навчальному році під загрозою було формування класів по 

старшій школі. Так, через відсутність учнів не сформований 10-й клас у 

Водянобалківській зош І-ІІІ ст., у Великобудищанській зош І-ІІІ ст. (3 учні з с. 

В.Будища навчаються у школах смт Диканька), у Дібрівській та 

Великорудківській зош І-ІІІ ст. ( 3 учні).По Великорудківській зош І-ІІІ ст. не 

сформований 10 і 11-й клас (2 учні навчаються на індивідуальній формі 

навчання). 

 Ситуація, що складається ставить під загрозу існування вищеназваних шкіл 

як школи І-ІІІ ст. У наступному 2017-2018 навчальному році постане питання 

доцільності відкриття 10-х та 11-х класів по цих школах і пониження їх ступеня. 

 Для дітей, які проживають у селах, де відсутні навчальні заклади, 

організовується підвезення їх до місця навчання та додому. У 2015-2016 

навчальному році таких дітей налічувалося 292 особи. З нового 2016-2017 

навчального року  кількість учнів, що потребують підвезення становить 312 осіб, 

з них за програмою «Шкільний  автобус» будуть підвозитися 310 учнів. Двоє 

учнів з с. Ландарі підвозитимуться до Андріївського НВК транспортом сільської 

ради. Для дітей, які підвозяться до навчальних закладів і додому при 7-ти 

навчальних закладах відкрито 9 груп продовженого дня, в яких виховується 250 

дітей. Проте, всіх бажаючих, охопити вихованням у групах продовженого дня 

немає можливості. 

 Мережа позашкільних навчальних закладів представлена Будинком дитячої 

і юнацької творчості  (далі - БДЮТ) (24 гуртки – 530 вихованців) та дитячо-

юнацькою спортивною школою  (ДЮСШ) (16 груп – 186 вихованців). 

Позашкільною освітою у БДЮТ охоплено 102 дітей (19 %) із шкіл району. При 

Чапаєвській зош І-ІІІ ст. функціонує гурток юних екологів, при Балясненській зош 

І-ІІІ ст. – народознавчий гурток «Юні друзі природи» та квілінг, при 

Великобудищанської зош І-ІІІ ст. – гурток історичного краєзнавства, при 

Стасівській гімназії ім. М.Башкирцевої – театральний гурток. 

 На базі ДЮСШ учні відвідують заняття з таких видів спорту, як волейбол 

(хлопці і дівчата), футбол (хлопці і дівчата), легка атлетика, пауерліфтинг та 

греко- римська боротьба. На базі сільських шкіл функціонують такі види спорту: 

легка атлетика проводиться на базі Великобудищанської зош І-ІІІ ст. (12 учнів), 2-

ві групи з волейболу (дівчата, хлопці) – на базі Стасівської гімназії ім. 

М.Башкирцевої (24 учні), футбол (дівчата) на базі Балясненської зош І-ІІІ ст. (18 

учнів). Всього, у ДЮСШ виховується 54 учнів (29%) з сільських шкіл. 

 Первинна професійна підготовка старшокласників здійснюється на базі 

Диканського міжшкільного навчально-виробничого комбінату (далі – МНВК). 

Навчанням охоплено 173 учнів 10-11-х класів шкіл району (88% учнів 10-11-х 

класів). У 4-х групах здобувають професію водія 97 учнів, та 76 учнів у 4-х групах 

здобувають професію оператора комп’ютерного набору. 

  

11.2.2. Кількісні  критерії, які  будуть  свідчити  про  реалізацію  цілей. 

- забезпечити  стабільність  роботи  дошкільних  навчальних  закладів  протягом  

навчального  року, охопивши  дошкільною  освітою  не  менше  95 % дітей. 
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- охопити  загальною  середньою  освітою   всіх  дітей шкільного  віку, 

створити  умови  для  одержання   дистанційної  та  інклюзивної  освіти. 

- забезпечити  охоплення  дітей  позашкільною  освітою  не  менше  50%. 

- забезпечити стовідсоткову підготовку вчителів до впровадження інформаційно-

комунікаційних технологій.  

- забезпечити функціонування  сайтів   навчальних  закладів. 

 

11.2.3. Основні завдання та  заходи  на   2017  рік: 

1. Створення  умов для  стабільної і ефективної роботи дошкільних  

навчальних  закладів,  при переведенні   їх фінансування  на  районний  бюджет  з  

передачею  субвенції  сільськими  та  селищною  радами ;  

2. Продовжити роботу по оптимізації мережі загальноосвітніх  навчальних 

закладів,  створити  опрну  школу; 

3.  При наявності додаткових джерел фінансування для зміцнення  

матеріально-технічної бази закладів освіти вважати пріоритетними  виконання  

таких  завдань: 

-  реконструкція   покрівлі  Диканської загальноосвітньої школи І-ІІІ ст-  

719,6 тис.грн.- районний  бюджет, 6472,0 тис.грн.- державний бюджет; 

-  проведення  капітального ремонту спортивного  та  актового  залу 

Диканської гімназії ім. М.В. Гоголя  4644 тис. грн.;  

-  облаштування  шатрової  покрівлі  Балясненської  ЗОШ І-ІІІ ст.- 1800 тис. 

грн.; 

- капітальний  ремонт  актового залу  БДЮТ-770 тис. грн.; 

- будівництво резервної  теплогенераторної  Балясненської ЗОШ І-ІІІ ст.-

1200 тис. грн.; 

- придбання технологічного обладнання та посуду для шкільних їдалень, 

придбання шкільних меблів (орієнтовно 140 тис. грн.;) 

- реконструкція  приміщень під  гаражі для шкільних автобусів 400 - тис. 

грн.; 

 

11.3 Підтримка сім’ї, дітей та молоді. 

11.3.1. Оцінка поточної ситуації. 

Робота відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації (далі - 

відділ), районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (далі - 

центр), служби у справах дітей райдержадміністрації (далі - служба) спрямована 

на реалізацію заходів районних, обласних програм. 

Відділом, центром та службою поновлюються банки даних різних категорій 

сімей і дітей (багатодітні сім’ї, які опинилися у складних життєвих обставинах, 

малозабезпечені, функціонально-неспроможні сім’ї, сім’ї в яких батьки-інваліди, 

діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування, обдаровані діти). З метою 

визначення родин, що найбільше потребують допомоги з боку держави, 

проводиться видача посвідчень батьків та дітей багатодітної сім’ї. 

При відділі освіти, сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації діє штаб 

профілактики правопорушень, де розглядаються також  питання невиконання 

батьківських обов’язків. За три квартали проведено 4 засідання. 
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При райдержадміністрації діє координаційна рада у справах дітей, де 

розглядаються питання виконання батьками своїх обов’язків. За три квартали 

проведено 3 засідання, де розглянуто 4 питання. 

Відділом освіти, сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації спільно з 

районним центром для сім’ї, дітей та молоді, службою у справах дітей, 

управлінням праці та соціального захисту здійснено 33 виїзди до сімей (66 дітей), 

що опинилися в складних життєвих обставинах, 4 сімї взято під супровід. 

Відділом, центром та службою ведеться просвітницька, роз’яснювальна та 

профілактична робота серед учнівської молоді та осіб групи ризику щодо 

запобігання поширенню алкоголізму, наркоманії та соціально небезпечних 

хвороб. ЦСССДМ проведено 21 групових заходи, охоплено 289 осіб різних 

категорій:  безробітна молодь, умовно засуджені неповнолітні та молодь. 

При ЦСССДМ 8-й рік працює служба соціально – профілактичної  роботи, 

завданням якої є надання соціально – педагогічних , психологічних та соціально – 

медичних послуг споживачам ін’єкційних наркотиків та особам з їх найближчого 

оточення.  

З метою забезпечення відпочинку, оздоровлення дітей в районі діє районна 

Програма оздоровлення та відпочинку дітей на 2015-2019 роки, відповідно до якої 

було організовано роботу 12 таборів з денним перебуванням, в яких 

оздоровлювалися та відпочивали 553 учні 1-4 класів, дітей пільгових категорій, 

учні 5-8 класів. Вартість харчодня - 20 грн. (10 грн. районний бюджет, 10 грн. - 

батьківська доплата або спонсорські кошти), у 2015 році працювало 10 таборів – 

415 дітей.   

Для придбання та здешевлення путівок на оздоровлення дітей, що 

потребують особливої соціальної уваги та підтримки, в районному бюджеті 

виділено 136 875 грн. На виконання заходів обласної програми  оздоровлення та 

відпочинку дітей на 2015–2019 роки така ж сума буда виділена району з 

обласного бюджету, як співфінансування оздоровлення дітей у позаміських 

оздоровчих закладах. За ці кошти було придбано чи частково здешевлено 82 

путівки в позаміський оздоровчий табір  “Сонячний” с. Михайлівка, 1 путівку в 

ДОЗ «Ерудит», 2 путівки в ДОЗ «Антей», 2 путівки в ДОЗ «Молода гвардія» с. 

Терешки Полтавського району, 8 путівок  у ДОЗ «Ковпаківець» Котелевського 

району.  

Для оздоровлення дітей пільгових категорій відповідно до розподілу 

путівок департаментом освіти і науки облдержадміністрації, управлінням в 

справах сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації, обласного еколого-

натуралістичного центру одержали 72 путівки в дитячі оздоровчі заклади області 

та держави. 

Районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді в 

оздоровчому санаторії “Миргород” міста Миргорода оздоровлено 9 дітей, батьки 

яких демобілізовані та мають статус участника АТО. 

Центральною районною лікарнею направлено на оздоровлення та 

санаторно-курортне лікування в лікувально-профілактичні заклади України 39 

дітей шкільного віку: 32 путівки в лікувальних закладах державного значення та 7 

місцевого відповідно до розподілу путівок Департаментом охорони здоров’я 

облдержадміністрації. 



 53 

Службою забезпечується ведення функціонування Єдиного електронного 

банку даних дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування,  у районі  

проживають 42 дитини, опікунів (піклувальників)-21 чол. 

 

11.3.2. Основні цілі на 2017 рік. 

 - забезпечення соціальної підтримки багатодітних сімей та дітей з 

багатодітних сімей – відділ освіти, сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації 

– протягом року; 

 - здійснення заходів щодо реалізації Стратегії демографічного розвитку в 

області – відділ освіти, сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації – протягом 

року; 

 - здійснення заходів з попередження насильства в сім’ї та протидії торгівлі 

людьми – відділ освіти, сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації – 

протягом року; 

 - підвищення якості та доступності послуг з оздоровлення та відпочинку, 

забезпечення дієвого контролю за підготовкою і проведенням оздоровлення та 

відпочинку дітей – відділ освіти, сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації – 

протягом літнього періоду 2016 року; 

 - пропаганда та формування здорового способу життя – відділ освіти, сім’ї, 

молоді та спорту райдержадміністрації – протягом року; 

 - утвердження патріотизму, духовності, моральності та формування 

загальнолюдських цінностей у молодіжному середовищі – відділ освіти, сім’ї, 

молоді та спорту райдержадміністрації – протягом року; 

 - створення сприятливого середовища для забезпечення зайнятості молоді – 

відділ освіти, сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації – протягом року; 

 

1.5.3. Кількісні критерії, які будуть свідчити про реалізацію цілей. 

- внесення багатодітних сімей до Єдиного обліку багатодітних сімей в 

Україні у відношенні до загальної кількості багатодітних сімей; 

- підвищення на 50% рівня поінформованості населення з проблем сімейного 

насилля та координація надання послуг потерпілим; 

- збільшення на 10% кількості наданих послуг з організації оздоровлення та 

відпочинку дітей; 

- залучення 5 громадських організацій та їх спілок до проведення спільних 

заходів по утвердженню гендерної рівності, піднесення моральних цінностей сім’ї 

та участі у конкурсі соціальних проектів програм, розроблених громадськими 

організаціями стосовно дітей, молоді, жінок та сім’ї на 2016 рік, у відношенні до 

загальної кількості дитячих, молодіжних, жіночих громадських організацій, 

зареєстрованих в області. 

 

11.3.4. Основні завдання та заходи на 2017 рік. 

- утвердження гендерної рівності в українському суспільстві. 

- розробка, затвердження та реалізація виконання районної програми 

оздоровлення та відпочинку дітей на 2016 - 2019 роки  

- забезпечення виконання обласних Програм з реалізації молодіжної 

політики, підтримки сім’ї, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і 

чоловіків; 
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- участь в організації та проведенні районних, всеукраїнських та 

регіональних заходів, спрямованих на підтримку обдарованої молоді та дітей, 

формування національної свідомості та патріотизму, пропаганди здорового 

способу життя, пропагування сімейних цінностей; 

- організація та участь у проведенні семінарів, «круглих столів», 

конференцій та інших заходів, спрямованих на запобігання насильству в сім’ї, 

проведення просвітницької та роз’яснювальної роботи з цього питання; 

- підтримка багатодітних сімей, координація надання послуг сім’ям вказаної 

категорії центрами соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та іншими 

підприємствами, установами та організаціями різних форм власності; 

- організація надання допомоги постраждалим від торгівлі людьми через мережу 

центрів реінтеграції, створених за фінансовою підтримкою Міжнародної 

організації з міграції та інших неурядових організацій. 

 

Розділ 11.4. Розвиток культури. 

11.4.1. Оцінка поточної ситуації. 

Здійснюючи державну політику в галузі культури сектор культури та 

туризму райдержадміністрації сприяє діяльності митців, надає підтримку творчій 

молоді, дбає про вільний доступ до культурних надбань району, організовує 

змістовне дозвілля населення. 

Сектором культури та туризму райдержадміністрації розроблено районну 

Програму «Розвиток культури на 2015-2016 роки» затверджену рішенням 

тридцять восьмої сесії районної ради шостого скликання від 24.12.2014 року.  

Пріоритетними напрямками якої є: 

- розвиток культури і духовності; 

- технічне переоснащення та матеріальне забезпечення закладів культури; 

- посилення національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді. 

В клубних закладах району працює 132 клубних формувань, приймає участь 

у формуваннях 1109 чол. На високому рівні працюють 10 колективів художньої 

самодіяльності, що мають звання народний та «зразковий». 

Мережа закладів культури району складає 16 клубних та 16 бібліотечних 

одиниць, історико-краєзнавчий музей ім. Д.М.Гармаша, народний музей 

українського весілля, дитяча музична школа. 

Проведено ремонтів на суму 1 549 000 грн. Матеріальна база закладів 

культури покращилась на 210 040 гривень. 

Належна увага приділяється охороні культурної спадщини. На ремонт та 

реставрацію, упорядкування територій пам'ятників та пам'ятних знаків 

використано коштів  в сумі 86 141 грн.  

Основними проблемами галузі культури є незадовільна матеріально-

технічна база сільських закладів культури, незабезпеченість повним 

навантаженням працівників сільських закладів культури, застарілість книжкових 

фондів  бібліотечних закладів у зв'язку з недостатнім фінансуванням. 

У 2017 році основними пріоритетами розвитку галузі культури будуть: 

зменшення споживання природного газу, що дасть змогу залучити додаткові 

кошти для покращення матеріально-технічної бази закладів культури району, 

недопущення зменшення кількості клубних та бібліотечних закладів, що 

дозволить якісно пропагувати українську культуру у сільській місцевості, 
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відкриття інтернет-центрів та збільшення книжкових фондів у 

сільських бібліотеках. 

Основними завданнями галузі визначено капітальний ремонт приміщення 

картинної галереї М.К.Башкирцевої, капітальний ремонт покрівлі районного 

Будинку культури, поточний ремонт центральної районної бібліотеки та ряду 

сільських закладів культури, покращення технічної бази. Це буде досягнуто за 

рахунок збільшення надходжень на спеціальні рахунки закладів культури, 

залучення коштів з обласного бюджету та спонсорської допомоги. 

У подальшому планується збільшення проведення культурно-мистецьких 

заходів, що популяризують українську культуру, а також проведення обмінних 

концертів з іншими районами області. 

Протягом 2017 року в районі буде реалізовано Програму розвитку культури 

на 2017-2018 роки, планується провести ремонт закладів культури на суму 2 580 

000  грн., за рахунок здачі в оренду приміщень збільшити надходження на 

спеціальні рахунки до 140 тис. грн., провести ремонт об’єктів культурної 

спадщини на суму 30 тис. грн., покращити матеріально-технічну базу на суму 460 

тис. грн. 

Реалізація зазначених заходів сприятиме збільшенню відвідуваності 

масових заходів, залучення населення до участі в художній самодіяльності. 

Протягом року планується взяти участь в обласному конкурсі проектів 

розвитку територіальних громад Полтавської області, щоб реалізувати отримання 

гранту на утеплення Диканської дитячої музичної школи. 

 

11.4.2 Основні цілі на 2017: 

- забезпечення розвитку мережі самодіяльних музично-фольклорних, 

етнографічних, хореографічних, хорових, музичних, театральних, вокально-

інструментальних колективів, формування сприятливих умов для популяризації 

вітчизняної книги українською мовою; 

- забезпечення оновлення фондів публічних бібліотек відповідно до культурних, 

інформаційних та пізнавальних потреб громадян; 

- збереження, проведення ремонтно-реставраційних робіт та впорядкування 

прилеглої території об’єктів культурної спадщини району; 

- посилення національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді; 

- забезпечення доступу широких верств населення до культурних надбань. 

11.4.3 Кількісні критерії, що будуть свідчити про реалізацію цілей: 

- розвиток професійного та аматорського мистецтва  дасть змогу збільшити 

відвідування масових заходів на 8%; 

- поліпшення матеріально-технічної бази та розвиток музейної справи дасть 

змогу збільшити відвідуваність на 10%; 
-    збільшення укомплектування бібліотечних фондів на 5%. 

11.4.4.  Основні завдання та заходи на 2017 рік: 

- провести капітальний ремонт приміщення картинної галереї ім. 

М.К.Башкирцевої –сектор культури та туризму райдержадміністрації– 

протягом року; 

- провести поточний ремонт в дитячій музичній школі - сектор культури та 

туризму райдержадміністрації  – протягом року; 
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- забезпечення комп'ютерами сільських бібліотечних філій та 

відкриття  інтернет-центрів в с. Надежда та с. Байрак- сектор культури 

татуризму райдержадміністрації, сільська рада– протягом року; 

- проведення культурно-мистецьких заходів, що популяризують українську 

культуру - сектор культури та туризму райдержадміністрації, селищна та 

сільські ради – протягом року; 

- виготовлення облікової документації на об’єкти культурної спадщини - 

сектор культури та туризму райдержадміністрації – протягом року; 

- встановлення електричних систем опалення «Делюкс» в закладах культури 

району - сектор культури та туризму райдержадміністрації, селищна та 

сільські ради – протягом року; 

- взяти участь в обласному конкурсі проектів розвитку територіальних громад 

Полтавської області, щоб реалізувати отримання гранту на утеплення 

Диканської дитячої музичної школи -  сектор культури та туризму 

райдержадміністрації - протягом року. 

11.5. Фізична культура та спорт. 

11.5.1. Оцінка ситуації галузі. 

З метою здійснення заходів щодо поліпшення стану фізкультурно-масової 

та спортивної роботи в районі діє Програма розвитку фізичної культури і спорту в 

Диканському районі на 2015-2018 роки. 

У галузі фізичної культури і спорту в районі працюють 19 учителів, 

інструктори-методисти, тренери. При РО ВФСТ «Колос» працюють 2 штатні 

одиниці.  

У районі створено 43 колективи фізичної культури підприємств, 

організацій, установ та навчальних закладів, в яких займається фізичною 

культурою і спортом до 2400 осіб. 

На базі ДЮСШ учні відвідують заняття з таких видів спорту, як волейбол 

(хлопці і дівчата), футбол (хлопці і дівчата), легка атлетика, пауерліфтинг та 

греко- римська боротьба. На базі сільських шкіл функціонують такі види спорту: 

легка атлетика проводиться на базі Великобудищанської зош І-ІІІ ст. (12 учнів), 2-

ві групи з волейболу (дівчата, хлопці) – на базі Стасівської гімназії ім. 

М.Башкирцевої (24 учні), футбол (дівчата) на базі Балясненської зош І-ІІІ ст. (18 

учнів). Всього, у ДЮСШ виховується 54 учнів (29%) з сільських шкіл. 

 За 2016 рік команди ДЮСШ прийняли участь в 15-ти обласних змаганнях, 

3-х всеукраїнських та 32-х районних змаганнях. 

Матеріальна база галузі налічує 1 стадіон, 9 футбольних полів, 12 

спортивних залів, 2 лижні бази, 31 спортивний майданчик. В районі традиційно 

проходить спартакіада серед колективів фізичної культури та спартакіада серед 

школярів, чемпіонат і кубок району з футболу, турніри та першості з популярних 

видів спорту: з волейболу пам’яті М. Лебедя, міні-футболу ім.А.Яковенка, 

ім.П.А.Скубачевського, турніру з баскетболу пам’яті Г.Г. Ляшика, змагання юних 

футболістів на призи клубу «Шкіряний м'яч», турнір з міні-футболу до Дня 

футболу, весняний волейбольний турнір.  

 

11.5.2. Основні цілі. 
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- покращення матеріально-технічної бази за місцем проживання та у місцях 

масового відпочинку населення; 

- сприяння залученню до здорового способу життя усіх верств населення. 

11.5.3. Кількісні та якісні критерії ефективності виконання завдань.  

- збільшення на 3% кількості збудованих спортивних майданчиків за місцем 

проживання та у місцях масового відпочинку населення; 

- збільшення відсотку населення, залученого до фізкультурно-оздоровчої та 

спортивної роботи порівняно з очікуваним у 2016 році на 0,5; 

- збільшення частки дітей, залучених до занять у дитячо-юнацьких спортивних 

школах. Введення посади спортивного медика при ДЮСШ. 

 

11.5.4. Основні завдання на 2017 рік: 

- залучення різних груп населення до регулярних і повноцінних занять фізичною 

культурою та спортом за місцем проживання, роботи та у місцях масового 

відпочинку – відділ освіти, сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації – 

протягом року; 

- забезпечення збереження існуючих та будівництва нових сучасних спортивних 

споруд, належне їх обладнання та використання, облаштування сучасних 

спортивних майданчиків – відділ освіти, сім’ї, молоді та спорту 

райдержадміністрації – протягом року; 

- сприяння проведенню районних, обласної спартакіади серед дітей та дорослих - 

відділ освіти, сім’ї та молоді райдержадміністрації – протягом року; 

- забезпечення підготовки та участі спортсменів-інвалідів у районних, обласних, 

всеукраїнських фестивалях, спартакіадах, турнірах тощо – відділ освіти, сім’ї,  

молоді та спорту райдержадміністрації – протягом року; 

 
Розділ 11.6 Розвиток туристичної та рекреаційно-курортноїсфери. 

11.6.1. Оцінка поточної ситуації. 

        Розвиток туристичної галузі на Диканщині є перспективною і тому вона 

повинна розглядатися, як одна із найважливіших напрямків соціально-

економічного розвитку району. Діяльність в даній сфері спрямована на розвиток 

туристичної інфраструктури, створення та впровадження якісного туристичного 

продукту, збереження унікальних ландшафтів та історико-культурнихпам’яток. 

        Сектором культури та туризму райдержадміністрації розроблено районну 

Програму «Розвиток туризму на 2015-2016 роки», затверджену рішенням 

тридцять сьомої сесії районної ради шостого скликання від 05.12.2014 року. 

         Перспективним є сільський зелений туризм, який включає в себе цілий 

спектр послуг, починаючи від проживання, харчування і включаючи культурно-

пізнавальний відпочинок, екотуризм.  

          В районі діє Спілка сприяння розвитку сільського зеленого туризму до 

складу якої входить 10 садиб. За 10 місяців 2016 року в садибах зеленого туризму 

проживало 63 чоловік. Працює ТОВ «Диканька-зелентур», яке реалізовує вироби 

декоративно-прикладного мистецтва майстрів Диканщини, забезпечує прийом 

туристичних груп. 
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         Розвивається в районі спортивний туризм. В с.Камянка Стасівької 

сільської ради діє гірськолижний комплекс «Сорочин яр», який забезпечує 

відвідувачів всім необхідним для активноговідпочинку.  

        Розроблені та впроваджуються одно та дводенні туристичні маршрути: 

«Диканщина – історична перлина України», «Марія Башкирцева і Диканька», 

«Козацькими шляхами» тощо. 

        Проблемою туристичної та рекреаційно-курортної сфери є недосконалість 

стандартів з надання туристичних послуг,а також неможливість цільового 

фінансування Програм по туризму через  недостатність нормативного 

фінансування на галузь культури. 

        У 2017 році основними пріоритетами розвитку туризму в районі будуть: 

формування та просування туристичного продукту району шляхом видавництва 

рекламно-інформаційних матеріалів, активної виставкової діяльності, 

вдосконалення екскурсійних маршрутів, проведення круглих столів. 

        Основними завданнями галузі визначено розширення спектру туристичних 

послуг в туристичній справі та покращення видавництва рекламно-інформаційних 

матеріалів про Диканщину туристичну, здійснення комплексу заходів щодо 

збереження пам’яток історико-культурної спадщини, дослідження, опис наявних 

туристичних маршрутів, їх розширення та збір і обробка інформації про 

туристичні об’єкти району. 

         Виконання вищевказаних завдань дасть змогу зберегти унікальний 

ландшафт  та історико-культурні пам’ятки, розширити спектр туристичних послуг 

в туристичній справі, вдосконалити туристичні маршрути. 

 

11.6.2. Основні цілі на 2017 рік: 

- створення на сайті сектору блоку інформації про туристичні заклади району - 

сектор культури та туризму райдержадміністрації, спілка сприяння розвитку 

сільського зеленого туризму - протягом року; 

- створення належних умов для охорони, збереження та відтворення цінних 

історико-культурних комплексів та об’єктів - сектор культури та  туризму 

райдержадміністрації, регіональний ландшафтний парк «Диканський» – 

протягом року; 

- сприяння залучення господарів садиб до спілки сприяння розвитку сільського 

зеленого туризму - сектор культури та туризму райдержадміністрації, спілка 

сприяння розвитку сільського зеленого туризму - протягом року - протягом року.  

 

          11.6.3. Кількісні критерії, що будуть свідчити про реалізацію цілей: 

- зростання потоку внутрішніх туристів на 9%; 

- зростання відвідувачів садиб зеленого туризму на 8%. 

 

11.6.4 Основні завдання та заходи на 2017 рік: 

- проведення благоустрою території туристичного маршруту «Чернечий яр» - 

сектор культури та туризму  райдержадміністрації, регіональний 

ландшафтний парк «Диканський» – протягом року; 

- видавництво рекламного проспекту картинна галерея ім. М.К.Башкирцевої- 

сектор культури та туризму  райдержадміністрації, спілка сприяння 

розвитку сільського зеленого туризму – протягом року; 
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- встановлення інформаційних стендів з картою туристичного 

маршруту (за рахунок суб’єктів туристичної галузі) - сектор культури та 

туризму райдержадміністрації – протягом року; 

- виготовлення буклетів, туристичних путівників, інформаційних календарів та 

листівок - сектор культури та туризму райдержадміністрації, регіональний 

ландшафтний парк «Диканський» – протягом року; 

- будівництво закладу туристичного обслуговування «Вітрячок» - сектор 

культури та туризму райдержадміністрації – протягом року. 

Розділ 11.7. Розбудова інформаційного суспільства та посилення  

взаємодії з громадськістю. 

11.7.1 Основні цілі на 2017. 

-забезпечення комп’ютерної та інформаційної грамотності школярів насамперед 

шляхом використання новітніх інформаційно-комунікаційних технологій у 

формуванні всебічно розвиненої особистості, та забезпечення неперервності 

навчання;  

-створення умов для участі громадськості в побудові інформаційного суспільства, 

забезпечення конституційних прав людини, суспільства та держави в 

інформаційній сфері; 

- сприти роботі Громадської ради при районній державній адміністрації; 

-інформаційне забезпечення населення району щодо стану справ в усіх сферах 

життя регіону, територіальних громад; 

-залучення громадян до участі у вирішенні конкретних проблем громад, сприяти 

більшій відкритості, прозорості, публічності та відповідальності органів 

місцевого самоврядування шляхом запровадження (покращення) механізмів та 

процедур участі громадян у процесі вирішення питань місцевого значення; 

-поглиблення комунікацій органів виконавчої влади з інститутами 

громадянського суспільства під час проведення консультацій з громадськістю; 

-забезпечення можливості безпосередньої участі інститутів громадянського 

суспільства громадян у процесах підготовки і проведення експертизи проектів 

актів законодавства, здійснення контролю за результативністю та ефективністю 

діяльності органів державної влади і органів місцевого самоврядування; 

-застосування практики залучення представників громадськості та інститутів 

громадського суспільства до роботи в консультативно-дорадчих органах та 

робочих групах, створених при органах виконавчої влади та місцевого 

самоврядування.  

 

 11.7.2 Кількісні критерії, які будуть свідчити про реалізацію цілей. 

- виконання районної Програми інформаційного забезпечення населення 

Диканського району. 

- підвищення рівня комп’ютерної та інформаційної грамотності школярів на 20% 

за рахунок впровадження системи вебінарів та «електронних підручників»; 

- розширення надання освітніх послуг інтернет - бібліотеками при 

загальноосвітніх закладах на 40%; 

- збільшення на 50% залучення учнів початкових класів до гуртків інформатики; 

- проведення не менше 4 засідань Громадської ради при райдержадміністрації; 
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- забезпечення оперативності доступу громадян до інформації, зокрема 

щоденне розміщення інформаційних повідомлень на офіційному веб-сайті 

райдержадміністрації, соцмережах. 

- підвищення рівня інформованості жителів району про діяльність органів 

виконавчої влади та місцевого самоврядування. 

- надання інформаційний послуг населенню бібліотечними закладами району, 

учасницями Програми «Бібліоміст»; 

- проведення засідань за «круглим столом» різної тематики, конференцій за 

участю керівників району та представників громадських організацій; 

- проведення електронних консультацій (обговорень на веб-сторінці 

райдержадміністрації); 

- збільшення не менше ніж на 20% залучення представників громадськості до 

складу консультаційно-дорадчих органів та робочих груп при органах виконавчої 

влади та місцевого самоврядування. 

 

11.7.3 Основні завдання та заходи на 2017 рік. 

- впровадження новітніх інформаційно-комунікаційних методів навчання учнів у 

загальноосвітніх закладах  району, зокрема, системи  вебінарів та «електронних 

підручників» - відділ освіти, сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації  – 

протягом року; 

- розширення надання освітніх послуг інтернет-бібліотеками при загальноосвітніх 

закладах району - відділ освіти, сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації  – 

протягом року; 

- вдосконалення діалогу влади та громадськості з питань формування та реалізації 

державної політики, зокрема, забезпечити проведення засідань Громадської ради 

при райдержадміністрації – відділ організаційної та управління персоналом 

апарату районної державної адміністрації спільно з Громадською радою при 

райдержадміністрації – протягом року;  

- забезпечення висвітлення на офіційному веб-сайті райдержадміністрації, в 

районній газеті «Трудова слава» діяльності структурних підрозділів 

райдержадміністрації, територіальних  підрозділів центральних органів 

виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, громадських організацій, 

зокрема, проведення електронних консультацій – відділ організаційної та 

управління персоналом апарату райдержадміністрації, структурні підрозділи 

райдержадміністрації,  селищна та сільські ради – протягом року; 

- забезпечення надання інформаційний послуг населенню бібліотечними 

закладами району –– сектор культури та туризму райдержадміністрації – 

протягом року; 

- залучення громадськості до складу консультаційно-дорадчих органів та робочих 

груп, які створені при органах виконавчої влади та місцевого самоврядування  – 

структурні підрозділи райдержадміністрації, селищна та сільські ради – 

протягом року. 

 

12. Інвестиційна політика. 

12.1. Оцінка поточної ситуації. 

 Обсяги  капітальних інвестицій за 2015 рік становили 198,1 млн. грн., що 

становить 65% до минулого року (303,3 млн. грн.). Відповідно рейтингової оцінки 
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соціально-економічного розвитку районів Полтавської  області за 2015 рік 

Диканський район зайняв по обсягах капітальних інвестицій у розрахунку на 1 

особу (10354,1 грн.) перше  місце в обласному рейтингу (в 2014 році – 1 місце, 

15634,6 грн.). За обсягами прямих іноземних інвестицій за 2015 рік у розрахунку 

на 1 особу (9,8 доларів США) тринадцяте місце в обласному рейтингу. Обсяги  

капітальних інвестицій за перше півріччя 2016 року становлять 75,7 млн. грн., що 

становить 89,8% до відповідного періоду минулого року (84,3 млн. грн.). 

Сільськогосподарськими підприємствами району в поточному році придбано 

13 сучасних одиниць техніки на суму 17,5 млн. грн., в тому числі 2 комбіновані 

ґрунтообробні агрегати, 3 широкозахватні сівалки, 2 трактори, 6 вантажних 

автомобілів. ТОВ НВП «Інтерагросервіс» проведено будівництво міні-заводу із 

переробки молока на загальну суму близько 3 млн. грн., ПСП «Глобалагроінвест» 

завершує будівництво міні елеватора на суму близько 7,2 млн. грн.             

Проведено ремонти  приміщень торгівельної мережі району, в тому числі 

п’яти магазинів райспоживспілки на загальну суму 221 тис. грн., введено в 

експлуатацію два торгівельні павільйони: ПП Подоляка Т.Г., що спеціалізуються 

по продажу спортивного та рибацького інвентарю, магазин ТОВ НВП 

«Інтерагросервіс» по продажу фірмової молочної продукції в с. Стасі. 

Райдержадміністрацією проведено збір пропозицій технічних завдань на 

проекти регіонального розвитку для включення в План заходів з реалізації 

Стратегії розвитку Полтавської області на 2018-2020 роки, які є основою для  для 

участі в конкурсному відборі інвестиційних програм і проектів, що можуть 

реалізовуватися за рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку. 

 

12.2. Основні цілі на 2017 рік. 

- формування привабливого інвестиційного іміджу району; 

- забезпечення умов ефективної взаємодії суб’єктів господарювання та органів 

влади; 

- оновлення основних фондів підприємств; 

- реалізація енергозберігаючих заходів; 

- залучення ресурсів міжнародних фінансових та донорських організацій для 

розвитку територій. 

 

12.3. Кількісні критерії, які будуть свідчити про реалізацію цілей. 

-забезпечення досягнення обсягів капітальних інвестицій за рахунок усіх 

джерел фінансування у фактичних цінах на рівні 204,0 млн. грн.; 

-відновлення інфраструктури селища та сільських населених пунктів району, 

тому числі за рахунок використання зовнішньої допомоги ЄС, розвиток 

самоорганізації місцевих громад невеликих населених пунктів району. 

 

12.4. Основні завдання та заходи на 2017 рік. 

Заходи, які будуть фінансуватись з державного та місцевого бюджетів, в 

тому числі за рахунок фінансування державних та районних цільових програм, 

коштів підприємств, організацій та установ району, тобто взаємодія держави та 

бізнесу  є однією з найважливіших умов для формування ефективної 

інвестиційної політики, підвищення інноваційної активності в економіці, розвитку 
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економічної та соціальної інфраструктури, створення нових 

робочих місць. А саме: 

- створення умов для реалізації інвестиційних проектів та забезпечення супроводу 

інвестиційних проектів, які мають пріоритетне значення для розвитку району, в 

тому числі інвестиційних проектів в пріоритетних галузях економіки, проектів 

соціально-економічного розвитку – сектор економіки та відділ містобудування, 

архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації, 

виконавчі комітети селищної та сільських рад – протягом року;  

- відбір інвестиційних проектів у пріоритетних галузях економіки та подання 

пропозицій до Полтавської облдержадміністрації з метою отримання державної 

підтримки під час їх реалізації – сектор економіки та відділ містобудування, 

архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації, 

виконавчі комітети селищної та сільських рад – протягом року;  

- відбір та підготовка вільних земельних ділянок несільськогосподарського 

призначення з метою передачі інвесторам на конкурсних засадах для реалізації 

інвестиційних проектів – сектор економіки та відділ містобудування, 

архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації, 

виконавчі комітети селищної та сільських рад – протягом року;  

-продовження пропагування новітніх розробок в агропромисловому, житлово-

комунальному та інших напрямках шляхом залучення підприємств, організацій та 

установ району в проведенні семінарів, виставок на регіональному та 

всеукраїнському рівнях – сектор економіки,  відділ агропромислового розвитку 

та відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства 

райдержадміністрації, підприємства району– протягом року;  

-сприяння поглибленню економічних, соціальних, науково-технічних, 

екологічних, культурних та інших відносин між територіальними громадами, їх 

представницькими органами, місцевими органами виконавчої влади та 

територіальними громадами і відповідними органами влади інших держав –

управління та відділи райдержадміністрації, виконавчі комітети селищної та 

сільських рад – протягом року;  

-підвищення ефективності використання зовнішньої допомоги ЄС у рамках 

Європейського інструменту сусідства та інших доступних Україні програм –

управління та відділи райдержадміністрації, виконавчі комітети селищної та 

сільських рад – протягом року. 
 

13.1. Природокористування, безпека життєдіяльності  

та цивільний захист. 

13.1. Оцінка  поточної ситуації. 

В 2016 році працівники РЛП «Диканський» організували та провели 

природоохоронні та екологічні акції «Первоцвіти Диканщини», «Врятуймо, 

джерело!», «Посади своє дерево!», творчий конкурс «Селфі з первоцвітом», 

конкурс «Збережи ялинку», долучилися до Всеукраїнської екологічної акції 

«Зробимо Україну чистою разом» (Lets do it, Ukraine). В рамках акції «Первоцвіти 

Диканщини» проведено більше 10 бесід в місцях поширення ранньоквітучих 

рослин та поширено 50 шт листівок з фото первоцвітів та закликами не зривати 

рослини. Організували фестиваль «Диканська мотанка», в рамках якого було 

проведено конкурс на найкращу ляльку-мотанку (40 виробів представлено на 
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конкурс) та майстер-класи для дітей з виготовлення іграшки-оберегу (призи 

від Диканського комбікормового заводу) В рамках фестивалю майстрині з 

Луганська  провели для 30 дітей Диканьки безкоштовні майстер-класи з 

виготовлення ляльки-мотанки та мотузяної ляльки. 

Організували та провели акцію «Покажи дуб онукам», в рамках якої 

обгородили Кочубеївський дуб іменним парканом, на який зробили пожертви 

люди з усієї України. Діти разом з вчителем виготовили 60 іменних штахетин. 

Проведено  свято, де артисти Полтавського драматичного театру ім М.В.Гоголя 

професійно відтворили події минулих століть прямо біля 800-літніх 

Кочубеївських дубів. Виготовили та розповсюдили серед учасників заходу 

магніти «Ти робиш цей світ кращим! Дякую, твій дуб!»  (50 шт). 

Спільно з учнями Диканської гімназії № 2 посадили 100 саджанців беріз  в 

Березовому сквері та 30 - ялини звичайної в Кочубеївському парку, більше 100 

саджанців бузку в Бузковому гаю, в Кочубеївському парку посаджено кущі 

сніжноягідника – 5шт, пухиреплідника – 2 шт, форзиції – 13 шт саджанці кущів, 

саджанців каштану – 3 шт, берізок – 1шт, катальпа – 1 шт, сосни - 100 шт, разом з 

ДП «Диканське досвідне лісомисливське господарство» закладено новий 

Ялиновий гай біля Бузкового гаю, площею 0,5га. Посаджено близько 2000 

саджанців ялини європейської.  

 Долучилися до Всеукраїнської еколого-благодійної акції зі збору 

пластикових кришечок-закруток для протезування воїнів АТО, розмістили 

оголошення про даний захід в районних ЗМІ, в соціальних мережах, встановили 6 

контейнерів для збору кришечок в магазинах Диканьки (зібрано 65 кг кришечок).  

В рамках Всеукраїнської акції «Батарейки, здавайтеся!» встановили у 

магазинах смт Диканька, приміщеннях сільських рад  спеціальні контейнери (в 

кількості 8 шт.) для збирання використаних елементів живлення. Було передано 

відпрацьовані батарейки (79 кг) різних типів, в пункт прийому в м. Полтава на 

офіс громадської організації "Еколтава", які будуть направлені в 

м.Дніпропетровськ для подальшої утилізації.  

У червні місяці організовано екологічну акцію по прибиранню пляжних зон 

на р.Ворскла в с.Михайлівка. В ході акції було прибрано 4 пляжні зони 

«Диканський», «Ворсклянка», «Біле коліно», «У соснах» та територію між ними, 

розчищено русло річки під мостом. Прогрейдерували дорогу до Диканського 

пляжу і сам пляж та впорядкували "Ворсклянку" і футбольне поле. Вперше 

сортували сміття - ПЕТ-пляшки – 45 кг, склобій – 142 кг, жестяні банки – 3,5 кг. 

За все це виручили 140 грн. Підготовлено близько 100 листівок з інформацією про 

термін розкладання побутового сміття, закликами не смітити та розміщено на 

прибраних територіях. 

У 2016 році на території Парку було проведено 23 екскурсії, загальна 

кількість відвідувачів склала 352 чоловіки. 

Для позначення меж парку та об′єктів ПЗФ виготовили межовий щит, 

інформаційний щит «Карта-схема», 2 інформаційно-охоронний знаки. 

Протягом першого півріччя 2016 року інспекторами з охорони природно-

заповідного фонду постійно проводилася робота по благоустрою території парку:  

 - зони масового короткочасного відпочинку “Бузковий гай” (омолоджуюча 

обрізка, вирубування другорядної порослі, викошування бур′янів);  
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 - території  біля Кочубеївських дубів (викошування бур′яну та 

поновлення вкраденої огорожі); 

 - новоствореного парку на місці колишнього палацу Кочубеїв біля ЗАТ 

«Полтавапаливо» над ставом «Островок» (підсажування декоративних кущів,   та 

дерев, полив саджанців, викошування бур′янів, збір та вивіз залишків цегли та 

каміння), 

-  березового скверу (викошування та підсадження берізок 30 шт); 

-  прибрано береги Троянівського водосховища (більше 200 мішків сміття), 

обкошено місця відпочинку. 

 

З метою безпосереднього фінансування та виконання заходів цивільного 

захисту  в районі розроблено та прийнято наступні програми: 

1. Програма по створенню місцевого  матеріального резерву Диканського 

району на 2016 – 2020 роки. 

2. Цільова програма розвитку цивільного захисту Диканського району на 

2016-2020 роки. 

На території району здійснюють діяльність декілька підприємств, які мають 

в своїй структурі потенційно-небезпечні та об’єкти підвищеної небезпеки. 

Стан навколишнього природного середовища в Диканському районі, як і в 

попередні роки, залишався відносно стабільним. За 2016 рік значних природних 

катаклізмів, діючих процесів зсуву на території району не виявлено. Лише 

фіксувались випадки погіршення погодних умов, а саме снігові замети на дорогах. 

На виконання заходів по ліквідації надзвичайних подій та їх наслідків протягом 

2016 року (станом на 01.11.2016) із резервного фонду районного бюджету 

виділено 1488 грн., а саме для відшкодування вартості паливно-мастильних 

матеріалів, використаних на проведення робіт з виявлення, транспортування та 

знищення вибухонебезпечних предметів на території району. 

Основними проблемами в галузі залишаються: 

- погіршення технічного стану пожежної техніки та пристроїв, які 

використовуються для виконання заходів цивільного захисту; 

-   порушення вимог Правил дорожнього руху водіями транспортних засобів; 

- фінансування за залишковим принципом заходів з розвитку та вдосконалення 

системи цивільного захисту; 

- відсутність коштів на належне облаштування захисних споруд цивільної 

оборони (цивільного захисту); 

- необхідність термінової реконструкції гідротехнічної споруди Троянівського 

водосховища. 

   Відповідно до Плану основних заходів цивільного захисту на 2016 рік у 

березні 2016 року  було проведено комплексну перевірку реалізації заходів 

державної політики у сфері цивільного захисту населення та територій, 

запобігання надзвичайним ситуаціям, готовності органів управління та сил 

реагування до дій при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій техногенного 

та природного характеру в Диканському районі.  До перевірки були залучені:  

- керівний склад та органи управління цивільного захисту району; 

- спеціалізовані служби цивільного захисту району; 

-  формування цивільного захисту. 
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За результатами проведених навчань рівень підготовки органів 

управління та сил цивільного захисту району до виконання завдань за 

призначенням оцінено як „обмежено готовий”. 

Головним результатом роботи системи цивільного захисту у 2016 році є те, 

що в цілому на території району вдалося досягти зменшення загибелі та 

травмування людей внаслідок надзвичайних ситуацій та небезпечних подій 

техногенного, природного і соціального характеру. 

 

13.2.  Основні цілі на 2017 рік 

Головна ціль на 2017 рік –  зниження ризику виникнення надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру, підвищення рівня безпеки 

населення і захищеності територій від таких ситуацій; 

- підвищення рівня готовності органів управління цивільного захисту та 

підпорядкованих їм сил і засобів до дій, спрямованих на ліквідацію можливих 

наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру; 

- формування резервних  фондів  бюджетів селищної та сільських рад для 

попередження та ліквідації наслідків  надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру; 

- робота по створенню матеріального резерву для запобігання і ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій; 

- належне фінансування щодо виконання заходів цивільного захисту, 

передбачених районними програмами; 

-  комплектація обласних курсів цивільної оборони слухачами від Диканського 

району. 

- висвітлення через засоби масової інформації, відповідними службами та 

установами, питань безпечної життєдіяльності населення,  попередження 

можливих надзвичайних ситуацій та нещасних випадків, охороною праці на 

підприємствах всіх форм власності. 

- збереження в регіонах біологічного та ландшафтного різноманіття, відтворення 

природних комплексів, земельних та водних ресурсів, формування національної 

екомережі  

- благоустрій природних об’єктів та комплексів на території РЛП «Диканський» 

- підвищення рівня обізнаності населення щодо цінностей територій та об’єктів 

природно-заповідного фонду і залучення населення до управління ними 

- реконструкція гідротехнічної споруди (протиповіневої дамби) Троянівського 

водосховища на території РЛП «Диканський» 

 - забезпечення додержання режиму охорони території РЛП «Диканський» 

- формування культури виробництва та споживання продукції органічного 

землеробства; 

- стимулювання впровадження інноваційних технологій виробництва та 

переробки високоякісних безпечних с/г продуктів. 

 

13.3. Основні завдання та заходи на 2017 рік. 

1. Збереження природно-заповідного фонду в Диканському районі на площі 

11945 га. 
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2. Благоустрій 5 об’єктів на території РЛП «Диканський»: 

Бузкового гаю, Кочубеївського парку, Кочубеївські дуби, Березового 

скверу, Троянівського водосховища. 

3. Благоустрій 4 пляжних зон на р.Ворскла в с.Михайлівка. 

4. Встановлення 10 лавок, 10 урн для сміття, посадка близько 200 саджанців 

кущів та дерев, придбаних в ботанічних садах та наданих жителями 

Диканщини в Кочубеївському парку.  

5. Проведення реконструкції гідротехнічної споруди (протиповіневої дамби) 

Троянівського водосховища, завдяки чому буде збережено водосховище 

площею водного зеркала 150,3 га та унеможливить прорив дамби, 

підтоплення сіл с.Василівка, с.Трояни, заболочення окремих територій. 

6. Розміщення близько 100 постів в соцмережах (Фейсбук, Вконтакте, 

Однокласники) та 10 статтей в районній газеті «Трудова слава». 

7. Проведення 52 виховних заходів в молодших класах шкіл Диканського 

району, та 50 уроків краєзнавства по темі «РЛП «Диканський» в сучасній 

природо-заповідній мережі» в школах Диканського району. 

8. Проведення близько 10 природоохороонних та екологічних акцій та 

конкурсів серед учнівської молоді та жителів Диканщини.  

9. Проведення близько 20 рейдових перевірок на території Парку службою 

державної охорони  РЛП «Диканський». 

10. Виготовлення та встановлення 10 межових охоронних знаків та 

інформаційних щитів. 

11. Проведення 2-х навчальних тренінгів для співробітників РЛП 

«Диканський». 

А також: 

- вжиття заходів щодо поповнення  місцевого матеріального резерву для 

здійснення заходів, спрямованих на запобігання і ліквідацію наслідків 

надзвичайних ситуацій та надання термінової допомоги постраждалому 

населенню; 

- зменшити навантаження на резервний фонд районного бюджету в разі 

виникнення надзвичайної ситуації місцевого рівня; 

- вжиття заходів щодо недопущення випадків загибелі людей внаслідок пожеж, 

покращити стан протипожежного водопостачання населених пунктів району 

шляхом встановлення нових та відновлення роботи непрацюючих пожежних 

гідрантів; 

- проводити технічне оснащення підрозділу оперативно-рятувальної служби для 

надання допомоги населенню в нестандартних ситуаціях; 

- упровадження превентивних заходів щодо безпечного пропуску повені та 

льодоходу; 

- впровадження ґрунтозахисної системи землеробства з використанням 

безвідвальних знарядь, мінімізації обробітку ґрунту; 

- стимулювання використання природного потенціалу рослин, агротехнологічних 

прийомів та різноманітних природних чинників, які відроджують, підтримують і 

покращують родючість ґрунту; 

- проведення спільно із місцевими засобами масової інформації широкої 

інформаційної кампанії по пропагування ідей органічного сільського 
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господарства та виробництва продуктів харчування серед місцевих 

фермерських господарств та населення. 

 

13.4. Показники оцінки ефективності реалізації запланованих заходів: 

- Проведення виховних заходів в молодших класах Диканського району по темі 

«Енергозбереження» 

- Проведення уроків краєзнавства по темі «РЛП «Диканський» в сучасній 

природо-заповідній мережі» в школах Диканського району. 

- Організація та проведення культурно-масових заходів «Пісні Бузкового гаю», 

«Івана Купала» 

- проведення всеукраїнський акцій «Зробимо Україну чистою разом» (Lets do it, 

Ukraine), «Батарейки, здавайтеся», збір пластикових кришечок-закруток для 

протезування воїнів АТО, екологічних акцій «Первоцвіти Диканщини», 

«Врятуймо Ворсклу від сміття», «Посади своє дерево», «Збережи ялинку», 

«Покажи дуб онукам», конкурсів «Селфі з первоцвітом», фестивалів, квестів 

серед учнівської молоді та жителів Диканського району 

- виявлення та дослідження місцезнаходження весняних ранньоквітучих 

рідкісних первоцвітів Диканщини,  

- охорона території Парку під час цвітіння первоцвітів та на водоймищах під час 

нересту риби 

- реконструкція гідротехнічної споруди (протиповіневої дамби) Троянівського 

водосховища 

- благоустрій парку на місці колишнього палацу Кочубеїв, зони масового 

короткочасного відпочинку Бузковий гай, території біля Кочубеївських дубів 

- проведення рейових перевірок на території РЛП «Диканський» 

- розробка екскурсійних маршрутів та проведення екскурсій по території РЛП 

«Диканський». 

- виготовлення та встановлення інформаційних щитів, інформаційно-охоронних 

знаків, білбордів 

- видання буклетів, екологічних календарів, закладок, інформаційних листівок 

на природоохоронну та екологічну тему;  

- проведення семінарів, конференцій, круглих столів, тренінгів тощо 

- систематичне висвітлення в засобах масової інформації та в соцмережах 

(Фейсбук, Вконтакте, Однокласники) про охорону та рекреаційне 

використання природних комплексів РЛП «Диканський»; 

- збільшення обсягу та розширення асортименту виробництва органічних 

продуктів харчування. 

- зниження ризиків виникнення надзвичайних ситуацій техногенного  характеру; 

-  зменшення матеріальних втрат від надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру; 

-  підвищення готовності функціональних сил та Диканської районної ланки 

територіальної підсистеми єдиної системи цивільного захисту Полтавської 

області до дій за призначенням; 

- послідовне матеріально-технічне забезпечення основних сил цивільного захисту; 

- ефективне  очищених від вибухонебезпечних предметів території Диканського 

району. 
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Розділ  4. РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

Заходи на виконання Програми будуть фінансуватись за рахунок коштів 

підприємств, організацій та установ району, з обласного, державного та місцевого 

бюджетів, в тому числі за рахунок фінансування державних та районних цільових 

програм, але в межах розрахункових видатків Міністерством фінансів України на 

наступний рік. Конкретний розмір фінансування програми за рахунок коштів 

районного бюджету встановлюватиметься рішенням сесії районної ради «Про 

районний бюджет на 2017 рік». 

Послідовна реалізація визначених завдань надасть можливість у 2017 році 

закріпити позитивні тенденції макроекономічної та фінансової стабілізації, 

посилити соціальну складову та перейти на шлях стійкого економічного 

зростання, що дозволить забезпечити: 

- валову додану  вартість в діючих цінах 424,2 млн. грн (116,1% в порівнянні з 

очікуваним показником 2016 року); 

- приріст валової продукції сільського господарства на 1,0%; 

- фінансовий результат великих та середніх підприємств до оподаткування  

+103,9% до 2016 року; 

- доходи місцевих бюджетів (без трансфертів з держбюджету) – 102,7%, 

податкові надходження місцевих бюджетів 104,2%; 

- збереження обсягів капітальних інвестицій 204,0 млн. грн.;  

-    ріст середньомісячної заробітної плати по району на 12,2% (4600 грн.); 

- направлення на навчання та перенавчання 265 безробітних; 

- працевлаштування 700 зареєстрованих безробітних; 

- участь 600 незайнятих громадян у оплачуваних громадських роботах; 

- збереження обсягів роздрібного товарообороту закладів торгівлі та 

ресторанного  господарства на рівні очікуваного 2016 року, тобто орієнтовно 

55,4 млн.грн; 

- введення в експлуатацію 1950 кв. м житла; 

-  переведення 100% квартир в багатоквартирних житлових будинках селища 

Диканька на індивідуальне опалення; 

- збільшення на 3% кількості збудованих спортивних майданчиків за місцем 

проживання та у місцях масового відпочинку населення; 

- збільшення відсотку населення, залученого до фізкультурно-оздоровчої та 

спортивної роботи порівняно з очікуваним у 2016 році на 0,5%; 

- здійснення комплексу заходів щодо збереження пам’яток історико-культурної 

спадщини; 

 Забезпечення населення в повному обсязі передбаченими законодавством 

допомогами, компенсаціями, пільгами та субсидіями, покращення якості надання 

соціальних послуг  сприятиме підвищенню добробуту населення. 

У сфері соціальної підтримки протягом 2017 році основний акцент 
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робитиметься на адресності (тобто ураховуватиметься рівень доходів 

громадян) призначення соціальних виплат, а також ефективності контролю за цим 

процесом шляхом проведення перевірки достовірності поданих даних про доходи 

та майновий стан громадян, що в кінцевому результаті забезпечить цільове та  

ефективне використання бюджетних коштів.  


